

Ára: 12 fillér

Szlovákiában... 1.20 K

Romániában... 6 lei

Németországban... 15 Pf.

Olaszországban... 1.- lira
Franciaországban... 1.50 fr.
Svájcban... 15 o.
Amerikában... 4 c.

NEMZETI SPORT

A sport-szerűtlen életmód árulás a nemzet javai ellen!

Tárczay-Felicides Román — miniszteri osztályfőnök

A hivatalos lap, a Budapesti Közlöny csütörtöki száma közli, hogy a kormányzó a vallás- és közoktatás-



ügyi miniszter előterjesztésére vitéz Tárczay-Felicides Román dr miniszteri osztályfőnöki címmel és jelleggel felruházott miniszteri tanácsost miniszteri osztályfőnöké kinevezte.

A magyar testnevelés és sport ügyét a kultuszminisztérium vonalán évek óta Tárczay-Felicides Román irányítja. Irányítja hivatalánál és beosztásánál fogva, de irányítja még ennél is inkább egyéni rátermettségének, hozzáértésének és szinte rajongó sportszeretetének lendületével, amely akkor is döntő szerephez juttatta volna Tárczay-Felicides Románt a magyar sportéletben, ha hivatali beosztása következtében nem jut hozzá amúgyis ehhez a feladathoz. Az a nagyvonalú, széles látókörű vezetői képesség, amely vele született, akkor is a sportvezető élére lendítette volna, ha az élet más vonalán indult volna el útján. Még csak azt sem kell mondanunk, hogy együtt érez a sportemberekkel azok minden bűjében, bajában, mert hiszen neki nem kell együtt éreznie velük — ő maga a sportember, minden porciájában, akinek nem csatlakoznia kell a sportemberek táborához, hanem csak önmagába kell mélyednie s tudja mi és hogyan használna legjobban és legelőbbet a sportnak és a magyar testnevelés ügyének. Nem kenyerünk és nem módosulás a bökölgetés. Most sem bökölni akarunk a kinevezés alkalmából, nem Tárczay-Felicides Románt akarjuk üdvözölni — csak inkább elkönyvelni és leszegezni akarjuk a magyar sport és testnevelés ügyének e kinevezésben rejlő nyereségét.

Vasárnap valószínűleg eldőli, hogy ki lesz a budapesti kerület bajnoka

Ismeretes, hogy a WSC, az Elektromos II és a Gázgyár csapata egymás elleni mérkőzéseken küzd azért, hogy ki lesz az 1940-41. évi budapesti kerület amatőr bajnokja. Két mérkőzés már lejártak a csapatok — az Elektromos II — Gázgyár és a WSC — Elektromos II — a helyzet jelenleg a következő:

1. WSC	1 1	— 3:1 2
2. Elektromos II	2 1	— 1:4 2
3. Gázgyár	1	— 1 1:3 —

Láthatjuk, hogy a legjobban a WSC áll a versenysíkon. A derék wekerlelepi csapatnak van a legnagyobb rejtélye arra, hogy a büszke bajnok címet megszerezze. A WSC vasárnap a Gázgyárral kerül szembe. A mérkőzést Wekerlelepen játsszák. A WSC-nek elég a döntetlen eredmény ahhoz, hogy megszerezze az első helyet. A Gázgyárnak is van reménye arra, hogy az első helyre kerüljön, ehhez azonban azt a nagy fejtörést kellene végrehozni, hogy a saját otthonában küzdő WSC-t legalább három góllal legyőzze. A labdarúgásban minden lehetséges. A Gázgyárnak egyszerűen már sikerült — az idén — a Ferencvároset is legyőznie a Magyar Kupa küzdelmeiben. Tény az, hogy a Gázgyár csapata erősen készül a vasárnapi összecsapásra. A WSC tudja, hogy a Gázgyár csapata képes arra a nagy meglepetésre, hogy legyőzze őket. Ezért a csapat ezen a héten komoly edzést tartott és bizalommal várja a vasárnapi mérkőzést. Előzőleg a WSC ifik a BLK ifikkel játszottak. A két csoportgyőztes bajnokcsapat két mérkőzésen mérte össze erejét edzőjük, Gallovich Tibor II érdeméért, hogy eldöntse: melyik a jobb, melyik a kisebb. A visszavágó mérkőzés a jövő vasárnap a BTK pályáján lesz.

„Erkölcsei és hazafias kötelességünk, hogy a Délvidék labdarúgósportjának helyet biztosítsunk az NB I-ben — még némi áldozatok árán is!”

„Az esetleges áldozatokból az OTT is ki fogja venni a részét”
MISANGYI OTTÓ dr és ARATÓ GÉZA a délvidéki labdarúgás felkarolása és a 16-os létszám mellett

Milyen legyen a jövő bajnoki évben az NB I létszáma? 14, vagy 16 csapat küzdjön-e a magyar bajnok büszke címéért. Az utóbbi hetek során több cikk keretében próbáltuk megvilágítani ezt a nagy horderejű és a magyar labdarúgás jövője szempontjából beláthatatlan fontosságú kérdést. Meghallgattuk a különböző véleményeket erről a kérdéssel. Helyet adtunk az ellenvéleménynek is, hogy annál tisztábban lássuk a problémát: mit is kíván a magyar labdarúgás jól felfogott érdeke.

A probléma valójában már el is dőlt. A nagy többség a 16-os létszám mellett tört lándzsát a leghatározot-

tabb formában, a 14-es létszám híve ritka, mint a fehér holló és érvel nem tudnak megbirkózni a 16-os létszám nagy táborának érveivel. A létszámügyre vasárnap délután az MLSZ országos tanácsa fogja rátenni a pontot s bizonyosra vesszük, hogy a magyar labdarúgásnak ez a magas fóruma az egyetlen észszerű megoldás, a 16-os létszám mellett fog dönteni.

Mielőtt azonban a vitát lezárnók, hallgassuk meg a legfelsőbb magyar sporthatóság, az OTT két vezérének, Misangyi Ottó dr, főtítkárnak és Arató Géza titkár-igazgatónak a véleményét is ebben a kérdésben.

A bácsvidék sportjának méltó helyet kell biztosítanunk

Misangyi Ottó az alábbiakat mondotta: — Mindjárt előjáromban leszegyezem, hogy én erőteljesen a 16-os létszám mellett vagyok és ezt a véleményemet nem titkolom el a labdarúgás illetékesei előtt sem. Ezután a bevezetés után a következőket mondotta az OTT főtitékára: — Azt hiszem, fölösleges most már a részletekbe belemennem, hiszen a kérdés minden részletét alaposan megvitatták az elmúlt napokban. En általánosabb és magasabb sportszempontokból szeretném megvilágítani a problémát. Minden sportágban

a fejlődés kétirányú:

Fejldnünk kell mind a tömegsportban, mind pedig a minőségi sportban. A sport eszmenye elsősorban azt kívánja, hogy minél többen sportoljanak, ezért van szükség a tömegsportra. Szükség van azonban a minőségi sportra is, hiszen a minőségi sport képviselői, a kiváló sportolók a tömegsport hírvérői. Ők toborozzák a tömegsport számára a híveket. Már ebből is látható, hogy

tömegsport és minőségi sport szoros kapcsolatban van egymással, az egyik a másik nélkül alig képzelhető el. A tömegek a kiválóságok példája nyomán kapnak kedvet a sportoláshoz, de igazi minőségi sport sincs tömegek nélkül, hiszen minél nagyobb tömegek fizik valamely sportágat, annál nagyobb számban „ugranak ki” a tömegeből a „csillagok”. Ez statisztikai bizonyosság.

— Vegyünk talán egy példát az atlétikából. Ha azt mondanók, hogy vegyük számba a német 100 méteres síkfutók élgárdáját, akik — mondjuk — 10.8-ra futják meg a százat, akkor egészen bizonyos, hogy végeredményben sokkal több 10.8-as futót tud kimutatni a német atlétikai, mint a magyar. Ennek oka egészen természetes, hiszen Németországban sokkal többen atlétizálnak, mint nálunk.

— Ha most az említett gondolatokat a labdarúgás létszámkérdésére akarjuk átvinni, akkor itt az a feladat, hogy megállapítsuk,

meddig tágihatók a minőségi sport (az NB I élcsoportja) keretel a tömegsport érdekében.

Meddig nagyobbíthatjuk a tehetségek feljuttatásának (az ú. n. egészséges vérkeringésnek) a lehetőségeit anélkül, hogy ezzel a minőségi sportnak ártanánk.

— Természetesen nekem nem könnyű megállapítanom, hol van ez az elválasztó vonal, noha külföldi példák (többek között Olaszország példája) azt mutatja, hogy aligha a 14-es létszám a határ.

— Ismétlem, ehhez a kérdéshez csak elméletben tudnék hozzászólni, ha — a Délvidék vissza nem tért volna. Minthogy azonban most visszatért egy ország, ahol hajdanában komoly sportélet volt és amely a minőségi sport számára is termelt kiválóságokat, ez a kérdés szinte magától megoldást nyert.

A Délvidék labdarúgósportjának helyet kell biztosítanunk az NB I-ben,

vagyis a magyar labdarúgás élcsoportjában. A délvidékiek bevétele az NB I-be egyáltalán nem jelenti az NB I felhígítását. Erről csak akkor beszélhetünk — esetleg — ha a régi Csonkaország keretein belül cslnálnánk létszámemelést. Amikor azonban az ország területe jelentősen megnövekedett, akkor természetes, hogy a labdarúgás régi kereteit is tágiitanunk kell.

— Ettől eltekintve

erkölcsi kötelességünk is

a délvidéki sport felkarolása ilyen értelemben is. Módot kell nyujtanunk arra, hogy a legjobbakkal is találkozhassanak, ezáltal fejlődhessenek s tudásban gyarapodhassanak. Ha van is nehézség, ha akadnának is ellenérvék, ha némi áldozattal járna is ez, a visszatért országgrész érdekében minden áldozatot vállalunk kell!

Vállalnok kell egyleteinknek és vállalnok ke az MLSZ-nek is. Eelőtt nincs is vitának helye. És ha már áldozatról beszélünk, kijelentem, hogy az áldozatokból az OTT is ki fogja venni a részét.

Ha anyagi támogatásra lesz szükség, az OTT nem fog elzárkózni előle. A visszatért testvérek segítségére sietni minden módon és mindenkinek erkölcsi és hazafias kötelessége!

Az emelést parancsolóan írja elő a magyar labdarúgás érdeke

Arató Géza, az OTT igazgató-titékára a labdarúgósport egyik legkiválóbb szakértője így beszél a kérdésről:

— Elejétől fogva figyelemmel kísérem a vitát, amely körül a kérdés körül zajlik. Meg kell állapítanom, hogy tulajdonképpen nem is alakultak ki pártok ebben a kérdésben. Nem hinném ugyanis, hogy akáda magyar egylet, amely ellenezné, hogy visszatért délvidéki testvéreinket felvegyük az NB I-be, hiszen mindenkinek örülnie kell, hogy módunk van felkarolni a bácsvidéki labdarúgó egyleteket, amiként örömmel karoltuk fel annakidején a Felvidék, majd Erdély labdarúgását. Ez magától értődo, természetes, hazafias kötelességünk. A 14-es létszám kevésszámú híve pusztán elméleti alapon harcol a saját érdekéért, a saját érdeket azonban sohasem szabad összetévesztetni az általános érdekekkel!

— Véleményem szerint azonban a 16-os létszámot akkor is be kellene vezetnünk, ha most nem volnánk abban a szerencsés helyzetben, hogy a létszámemelést révén visszatért magyar testvéreinket hozhatjuk be az NB I-be. Az emelést ugyanis parancsolóan kívánja a magyar labdarúgás érdeke. Ennek okait már többen felsorolták s én csak röviden megismétlem őket: Egyáltalán nem bizonyos, sőt igen kevés a valószínűsége annak, hogy a jövőben olyan nemzetközi tornákat bonyolítsunk le, mint hajdanában s a válogatott mérkőzések megrendezése elé is komoly akadályok tornyosulnak. Am, ha volna is lehetőség a régi-fajta portyákra, nemzetközi mérkőzésekre, akkor is inkább labdarúgásunk belső megerősödésére kell vetnünk a súlyt, hiszen a magyar labdarúgás igazi ragyogókéje a magyar közönség érdeklődése. Régen bebizonyított tény, hogy — egészen rendkívüli nemzetközi eseményektől eltekintve — a magyar közönséget legjobban a bajnoki mérkőzések érdeklik. Nem szabad tehát megcsinálnunk azt, amit régebben megcsináltak, hogy különböző — sokszor csak egyéni — érdekből a portyák kedvéért „dobták” a bajnoki mérkőzéseket, másodrangúvá minősítették a magyar bajnokságot. Az üresen maradt vasárnapok pedig szinte leszóktatták szurkolóinkat a mérkőzésre való járásról.

— Emlegetik az utazási nehézségeket is. Ne felejtjük el, hogy ezek a nehézségek el fognak múlni. Az utazással kapcsolatos anyagi terhek kiegyenlítésére is lehet módot találni.

— Nem áll az, hogy a 16-os létszám mellett nincs elég időpont a mérkőzések megrendezésére. Korábban kell kezdeni az őszi idényt és akkor válogatott mérkőzések, sőt más nemzetközi mérkőzések rendezésére is marad idő.

— Ne felejtjük el azt sem, hogy a Bácsvidék hajdanában virágzó sportélettel rendelkezett és bizonyos, hogy rövid időn belül újra virágzó sportélettel fog rendelkezni. Természetesen nagyon visszavetné őket a fejlődésben, ha mindjárt a rajtnál elzárnánk előlük a fejlődés lehetőségét és nem nyúlnánk a hónok alá. Hogyan fejlődhetnek, ha nem érintkezhetnek élcspatainkkal és nem tanulhatnak tőlünk? A magyar labdarúgás élcspatainak és általában

az egyetemes magyar labdarúgásnak élcsoportja érdeke, hogy a vidék egyre fokozottabb mértékben erősödjék s a fővárosnak méltó versenytársa legyen. Gondoljunk csak arra, milyen érdekes színnel lett volna szegeyebb az idei magyar NB, ha a DiMÁVAG véletlenül nem került volna fel. Pedig a DiMÁVAG igazán véletlenül került fel. Ha netán pillanatnyilag gyengébbnek is véljük a felveendő új csapatokat, fel kell vennünk őket a fejlődés érdekében.

— Az észszerűség is azt diktálja tehát — mondotta befejezésül Arató Géza, — hogy az NB I létszámát 16-ra emeljük fel, de — ismétlem — el sem tudom képzelni, hogy visszatért délvidéki testvéreink NB I-be jutásának ellensége lehessen az MLSZ országos tanácsában.

Ime: így hangzik legfelsőbb sporthatóságunk két vezérének véleménye. Videant consules...

Elmarad a székesfehérvári országúti torna, de a pályaversenyek keretében megrendezik Székesfehérvár kismotoros bajnokságát!

A Székesfehérvári MAV Előre vasárnap kerékpáros napot kíván lebonyolítani az egykori koronázó városban. Dél-élelt az országúti tornát, de a pályán szőlította volna hadba a vidék és a főváros legjobbait. Kedden este már szét is küldte a rendező egyesület a meghívót s a szövetséget is úgy tudósította, hogy az országos országúti versenytalonum elönnre a hatóságok nem vonták vissza az engedélyt.

Tegnap aztán az illetékes hatóság közölte az Sz. Előrével, hogy a rendkívüli időre való tekintettel csak a pályaverseny rendezését engedélyezik, de az országúti verseny lebonyolítását nem. Az Sz. MAV Előre Japuk útján értesít mindazokat az országúti versenyzőket, akik vasárnap délelőtt az általuk rendezett országúti versenyen nyeregbe akartak szállni, hogy ne tegyék meg hiábavalón ezt az utat, mert a mérkőzés elmarad. Helyette nagyobb, gazdagabb műsorú lesz a délutáni döntésre való pályaváradal. A rendezőség úgy döntött, hogy kifizeti Székesfehérvár kismotoros pályabajnokságát s erre a versenyre meghívja a Milliórisztó Jólismert népszerű Csepel és Mátra lovagokat.

CELOVÉSZLET

A Sátoraljaújhegyi MAV AC július 20-án Sátoraljaújhegyen céllövőversenyt rendez. Eddig a következő nevezések voltak be: Sárospataki MOVE, Újhegyi Leventék, Postás, a Sátoraljaújhegyi MOVE és a rendező egyesület.

Július 12-én fél 7 órakor és július 13-án háromnegyed 6 órakor a MAC rendezésében

Budapest uszójármóságai a Nemzeti Sportuszodában

Július 12-én: 100 m gyors-, 200 m mell-, 100 m hólgy hát- és 400 m hólgy gyorsuszás. Férfi torony- és női műugrás.

Július 13-án: 400 m férfi gyors-, 100 m férfi hátuszás, 100 m hólgy gyors-, 200 m hólgy melluszás, 4x100 m gyorsváltó, Férfi mű- és női toronyugrás.

Utána:

MAC-UTE
vizilabda rangadó mérkőzés
Jegyek 1 és 2 pengős árban

A Harangozóért folyó tárgyalások eredményei kecségetnek

Megirtuk, hogy a WMFC és a Szeged között tárgyalások indultak azért, hogy Harangozó régi sikerei színhelyére, Szegedre visszakérüljön. Csütörtökön Markovits Szilárd, a Szeged elnökével beszélünk.

— Harangozóért folyó tárgyalásaink a WMFC-vel a befejezés előtt állnak. — mondta Markovits Szilárd. — Majdnem biztos, hogy még ezen a héten visszakérül hozzánk a játékos.

Harangozót a labdarúgáson kívül még érzelmi okok is húzzák Szegedre. Szegeden tartózkodik ugyanis a játékos menyasszonya.

A szabadkai mérkőzéssel a Szeged befejezte a portyáját és azt majd csak a „Hazatérés bajnokság” mérkőzése után folytatják. Csütörtökön egyébként a Szeged Bácsföldváról, Bezdánból, Marosvásárhelyről, Szászrégenből és Kolozsvárról kapott meghívást.

A Petróci SC nem akarja küzdelem nélkül átadni a két pontot az Ujvidéki VAK-nak

Az elmúlt vasárnapra Petróci volt kitűzve a Hazatérés Bajnokságát vivandó Ujvidéki VAK—Petróci mérkőzés. A múlt héten az MLSZ elnöke elvett, azután visszaadta a petróciek játékjogát. A petróciek szombaton kapták vissza a játékjogukat, vasárnap játszhattak volna, de közben a petróci jegyző nem engedélyezte a mérkőzést. A petróciek erre megátvitatozták az ujvidékieket, hogy a mérkőzés elmarad. Az ujvidékiek ezt úgy vették, mintha a petróciek a mérkőzést lemondták volna. Most azonban a petróciek jelentkeztek s miután nem az ő hibájukból maradt el a mérkőzés, kérik, hogy a mérkőzést játsszák le. Az Ujvidéki VAK tehát ne jusson küzdelem nélkül a két ponthoz.

Az ügyben az MLSZ-nek még a héten döntenie kell, mert hiszen a jövő csütörtökön már kezdődnek a Hazatérés Bajnokságban a döntők s akkor már tudni kell, hogy melyik csapat képviseli az ötödik csoportot a döntőben.

Elutasították a Hatvani Vasutas óvását

Görgényi Lajos dr. egyesbíró foglalkozott a Hatvani VSE óvásával. A HVSE június 15-én a Losonci AFC ellen elvesztett mérkőzést óvta meg súlyos játékvizetési tévedés miatt. Az egyesbíró megvizsgálta az ügyet és nem talált olyan szabálysértést, amely indokolta tette volna a mérkőzés megsemmisítését.

Losoncapátfalva várja a sátoraljaújhelyieket

Losoncon most a LAFC pihen és így a város sportközvéleményét a Losoncapátfalvi SC vasárnap reggel mérkőzése foglalkoztatja. Vasárnap lesz ugyanis Losoncapátfalván az LSC—MAV SAC csoportbajnoki döntő visszavágója. Sátoraljaújhelyen 1:1 arányban döntetlenül végződött a mérkőzés, a losonciak tehát bíznak benne, hogy az LSC ezúttal diadalmasan fog el — bejut az NB III-ba. Az LSC vasárnap így fog felállni: Meinek I — Varga, Cvikota — Kovács, Meinek II, Miskey — Vrasgyák, Kopka, Napholc, Hornyák, Kolenács.

Losoncon még az említésreméltó, hogy a LAFC régi gárdája kihívta a mostani csapatot. A régi gárdában néhány válogatott is szerepelt fog. Így többek között Parragi, Mazár dr és Zdelhován is. A nagy érdeklődéssel várt mérkőzést július 27-én fogják megtartani.

Északdunántúli kerület

Table with 3 columns: Team, Goals, Points. Lists teams like Hubertus, Füzfői AK, Komáromi AC, DAC (Győr), Győri AC, II. ker. (Győr), Siófoki SE, Hajnáskeri SE, V. Unió, Soproni SSE, Haladás II, P. Kiszás, MAV Előre, TSC II.

NAGY MŰSOR LESZ VASÁRNAP UJVIDÉKEN

Vasárnap Ujvidéken nemcsak két Hazatérés Bajnokság mérkőzés kerül sorra, hanem Ujvidéken játszik a Kiskunhalasi gimnázium csapata is, amely olyan jól szerepelt a Szant László-díjban. Az ujvidékiek nagy érdeklődéssel várják a halásziakat s elvárják az UAO kitűnő ifjúsági csapatát állítják ki. Ujvidék vasárnap mitsora:

- Fél 4: UFC—Törökvs.
Fél 6: UAC—Duna SC
Fél 8: Kiskunhalasi g.—UAC ifj.

CSILLAGOK A TEJUTON,

avagy inkább már az ígéret földjének a kapujában

Hogyan állunk az utánpótlással az NB I-ben?

Miként fest legjobb utánpótlás-csapatunk?

Öregszünk kérem, öregszünk, ez az élet törvénye. A világ azonban nem áll meg a maga útján, ha el is melázunk néha-néha az idő múlásán. A labdarúgás is tovább él és virul, ha olykor-olykor egy régi nagy csillagunk — mint mondani szokás — szegre is akasztja a futballcsukát. Az Orthok, Platkok, Kalmárok, Takács II-k, Kléberek, Turayk lépnek a labdarúgás színpadáról, de már ott is vannak a helyükön a fiatalok, az új emberek. Ma még Zsengellernek, Vidornak, Gyelvárnak, Sárosi III-nak, Tóth Matyinnak jut a régi óriások szerepköre, holnap azonban már új csillagokat ünnepelünk a világot jelentő gyepszövényen.

Eddők, vezetők, neves és névtelen szakértők serege járja az országban a pályákat, grundokat és keresik az utánpótlást, keresik az új csillagokat, akik talán elhomályosíthatják a régiak fényét. Nagy az ujjongás, ha olykor-olykor sikerül a felfedezés. Nagy esemény, amikor azt írhatjuk, hogy egyik, vagy másik csapatunk fiatalit.

Kit is tekinthetünk utánpótlásnak? Talán úgy felelhetnénk a kérdésre: a 20 év közelébe levő fiatalokat. Azokat a fiatal játékosokat, akik előtt már megnyit az ígéret földje, de még éppen csak, hogy a kapujában állnak, akikből lehet valami, de kérdés, hogy lesz-e valami, akik már izelítők adtak kellemeségeiből és várhatunk a folytatásra, a fejlődésre.

Böngésszük át talán először nagyjából az NB I-et, vajjon hány utánpótlásnak tekinthető játékos hozott felszínre elsővonalbeli csapataink serege.

Ha sorbavesszük NB I-egyleteinket, akkor bajnokcsapatunkkal, a Ferencvárossal kell kezdenünk. Nos, a bajnokságot nyert idel zöld-fehér csapatban mindössze egy játékos találok, akit teljes joggal utánpótlás-tehetségnek tekinthetünk. Ez a fiatalember Waldinger, az FTC-ből szerződött fiatal hátvéd. Waldinger mindössze 18 éves. Közel jár még a 20 esztendőhöz Nagy II is, a nagytehetségű fiatal fedezet, aki mindenkor ugrásra készen áll, ha Sárosi III-at, vagy Lázárt kell helyettesíteni. Igen közel van a 20. évhez Gyetvai és Sárosi III is, hiszen mindkettő 1919-ben született, ezt a két játékos azonban már nem számítjuk az utánpótláshoz, többek között azért sem, mert már sokszoros válogatottak.

Az Újpest az elmúlt bajnoki évben rászánta magát a fiatalításra és több fiatal játékos dobott be a csapatába. Szusza, Berzi, Balogh II ígéretes utánpótlásnak bizonyult, de csak a jövőben várható, hogy száraitakat egészen kibontsák. Nagymarosi, Aknavölgyi és a tokodi Mé-

száros is a fiatalabb évjáratokhoz számít, de már más csoportba tartoznak, mint az előbbie. A legnagyobb tehetség körülbelül Szusza. Ha nem törik meg fejlődésének vonala, akkor a jövő nagy középcsatára lehet, akire évek óta vár a magyar labdarúgás. Lövéstudománya egészen különleges. Berzi sem kiforrott játékos még és éppen ezért várható, hogy a jövő embere lesz. A Szeged egyetlen ifjú csillagot vonultatott fel az év folyamán: Bonyhádit. Ez a fiatal fiú is a középcsatár helyén jelent nagy ígértet. Bemutatkozása az NB I-ben nem sikerült ugyan, de ez még mit sem jelent. Ha alkalma lesz rá, hogy megfelelő rutint szerezzen, akkor valószínűleg be fogja váltani a hozzája fűzött reményeket, hiszen még 20 éves sincs.

Talán egy csapatunk sem rendelkezik annyi tehetséges fiatalal, mint a Szolnok. Horváth II a kapuban, Szücs, a középhátvéd, a többszörös ifjúsági válogatott (1921-es születésű), Labores és Busa, a két fiatal középcsatár mind a jövő csillagai között lehet. Sőt — egy kis jóakarattal a 21 éves Kispétert is ide számíthatnók, annak ellenére, hogy már válogatott is volt.

A WMFC a bajnoki év vége felé dobta be fiataljait az első csapatba. Szekeressel Szabó Tóni helyét akarják betölteni, ha — Szabó Tóni hagyja magát. Kiss II. Rókk helyére pályázik komoly eséllyel. Tihanyi I, a másik tartalékkapus is 1920-as születésű.

A DiMAVAG-ban is szép számmal akadnak fiatalok: Turbéli balszélső, Soós középhátvéd, Ijjász csatár, Murza csatár. Az Elektromos is felvonultatott néhány fiatalat, de ezek egyelőre nem tudtak gyökeret verni a csapatban. A SaIBTC is dicsekedhetik két sokatígéző fiatalal. Az egyik Kiss a jobbfezet (20) éves, a másik Csuberda jobbösszekötő 19 éves. Kiss már válogatott rostán is szerepelt, Csuberda az ifjúsági válogatottsággal kacérkodott több ízben is.

A Gamma Váradi személyében rendelkezik olyan játékosal, aki még nem töltötte be a 21. évét. A fiatal, nagyon tehetséges jobbszélső sérülések és más okok miatt nem szerepelhetett ebben az évben úgy, ahogyan azt joggal lehetett volna várni tőle. Nagyon tehetséges az alig 17 éves Horváth, akit most a Z. Danuviától szerződött a Gamma tartalékkapusnak, ő azonban az NB I-ben még nem mutogathatta oroszkörnyét. Molnár Ignác szerint azonban a legnagyobb magyar kapustehetség az utóbbi évek során, aki méltó utóda lehet Platknak, Domonkosnak és a többinek, ha...

Ki gondolná, hogy a Kispeszt Be-

kéje csak 1922-ben született? Tamásy István dr országos ifjúsági kapitánynak és Molnár Ignácnak róla is igen jó véleménye van, hiszen csaknem minden ifjúsági válogatott mérkőzésen szerepelt az utóbbi időben. Az amatőr Fürsz-Füzési is csak a 21. évében van. Így áll a Törökvsből szerződött Tóth is. A BSZKRT-ban Tóth, a fiatal jobbfezet számítható az utánpótlás mezőnyébe, a többi dobott fiatal még kérdőjel.

A Törökvsben Kiss II a többszörös ifjúsági válogatott bontogatta az NB I utánpótlását. Természetesen nem pályázunk a csulhatatlan jelzőre. Előfordulhat, hogy akad még néhány fiatal tehetséges játékos, aki kiharant a felsorolásból és nem haragszunk meg érte, ha felhívják rájuk a figyelmünket. Bizonyos azonban, hogy a felsoroltak között sok olyan játékos akad, akivel a jövőben is találkozni fogunk vagy itt, vagy ott, esetleg a válogatottban is. A fiatal csillagok elindultak a tejúton.

Ha összes kellene állítanunk az NB utánpótlás — a 20. év közelében levő — legjobb csapatát, az körülbelül így festene: Horváth Szolnok — Szücs Szolnok, Balogh II Újpest — Nagy II Ferencváros, Soós DiMAVAG, Kiss SaIBTC — Váradi Gamma, Berzi Újpest, Szusza Újpest, Beke Kispeszt, Turbéli DiMAVAG. A második csapat pedig körülbelül ez lehetne: Szekeres WMFC — Tóth BSZKRT, Waldinger Ferencváros — Fürsz Kispeszt, ? — Kiss II. WMFC, Csuberda SaIBTC, Kiss II Törökvs, Busa Szolnok, Ijjász DiMAVAG.

Amint látható, a második csapatnak nincs középfedezete és balfedezete. A jelek szerint jól állunk kapusokban és csatároknak, háttvédekben és fedezetekben viszont már gyengébben. Csatár még maradt szép számmal a két csapat összeállításán után is: Bonyhádi, Labores, Tóth, Garavölgyi. Két jobbfezet azonban már csak úgy tudunk keríteni, hogy a szolnoki Szücsöt, aki csapatában középhátvédet játszik, ide tesszük és pedig azon az alapon, hogy Szücs az ifiválogatottban, de a nagy válogatottban (Belgrádban) szélsőhátvédet játszott. Ime: így fest tehát NB I utánpótlásunk. Az összeállításokat illetőleg megjegyezzük: aki jobbat tud, írja meg.

Alaposan megerősíti csapatát a Szegedi Vasutas az NB I uionca, de

aligha rendezi a Szeged AK-kal közösen a bajnoki mérkőzéseit

Csik, Koós, Vass és Tatali már az SzVSE játékosai, de a nagygágyúk nevét csak a jövő héten árulják el

Szeged, július. Kevesen tudják, hogy a Szegedi VSE, az NB I újonca a vidék legnagyobb egyesülete. A szegedi vasutasoknak 13 működő szakosztályuk van és ebben a tizenhárom szakosztályban 6—700 tag sportol. A szakosztályok közül 6—7 országos viszonylatban is jelentős szerepet játszik. A szakosztályok ismertetésére más alkalommal térünk rá, most a legnépszerűbb, az egyesület „szívéhez” legközelebb álló szakosztályról, a labdarúgó szakosztályról beszélgetünk Csapó Lajos ügyvezető igazgatóval.

— Milyen tervek vannak előttében? — Nem kábit el bennünket az a tudat, hogy az I. osztályba jutottunk. Tudjuk, hogy ez nemcsak kitüntetés, hanem, hogy most mindenki komoly készülődést vár az egyesületünkől. Mi tisztában vagyunk azaz, hogy a labdarúgást másként üzem az NB I-ben, mint a II-ben, hogy az NB I-ben lényege-

sen erősebbek a mérkőzések, tehát nekünk is erősebbeknek kell lennünk. A legutóbbi bajnoki mérkőzéseinken már nem kellett szurkolnunk s így hát tárgyilagosan nézhettük a mérkőzéseinket. Megállapítottuk, hogy a csapatunk egy-két helyen számít. Javítanunk kell, ha meg akarjuk állni a helyünket az I. osztályban. Már pedig mi meg akarjuk állni.

— Kik a kiszemelt játékosok, akiket erősíteni akarnak? — Erre mindenki kíváncsi. Nem akarunk nagyképűeknek látszani, amikor titokba burkolozunk, de amióta az NB-ért játszunk, megtanultuk, hogy mindig felni kell a „jelövéstől”. Eppen ezért bármennyire is szeretnék most dicsekedni, mégis néhány napig hallgatnom kell. De csak addig, amíg a játékosokkal meg nem egyezünk. Némileg azért kiegyéltethetem a kíváncsi közönséget. Amnyit máris elárulhatok, hogy az erősítést az utánpótlás felrészítésével kezdtük el. Ma már nálunk van Csik, a tehetséges temesvári kapus, a szentesi Koós, aki arról híres a déli kerületben, hogy ő dobja a legnagyobb partokat. Negyven méterre tudja dobni a labdát! És itt van a hőmezővásárhelyi Vass, aki szintén Szentesről került hoz-

Jeney Rezső, a NAC elnöke nyolc napra vendégül látja a NAC játékosait

A Nagyváradi Törökvs öt NAC-játékost kért kölcsön a Szegedi VSE ellen

A szabadságukat élvező nagyváradi játékosokat kellemes meglepetésként érte az a hír, hogy elnökük, Jeney Rezső nyolc napra a villájába vendégségbe hívta meg őket. A játékosok a hozzátartozóikat is elvitetik magukkal. Természetesen a játékosok között nagy az öröm. A jövő hét elején utaznak a játékosok az elnök villájába.

Vasárnap kettős mérkőzés lesz Nagyváradon. A nagyváradi Törökvs a Szegedi VSE-t, az új NB csapatot látja vendégül. Ezelőtt a NAC ifjúsági csapata a Kolozsvári Bástya ifjúsági csapatával mérkőzött. Az ifik mérkőzése Erdély ifjúsági bajnokságáért egy és a visszavágó jövő vasárnap Kolozsvárott lesz. A két összecsapás pont- és gólarányra folyik. A győztes résztvesz az országos ifjúsági bajnokságért való küzdelemben.

A Nagyváradi Törökvs öt NAC-játékosal megerősítve játszik az SzVSE ellen, mert Várdy, Szurdit, Mihókot, Krasznait és Haláti kölcsönkérték.



Vasárnap A budapesti kerület bajnoka címért

WSC—Gázgyár, Wekerletelep, 6. Vezeteli: Kiss M. Ernő (Mészáros J. és Fehér Benő).

TARTALEKBAJNOKSÁG II. osztály:

HEAC II—Gamma SzSE II, Gyál-út, 9. Vezeteli: Szepezdi.

BARATSÁGOS MÉRKŐZÉSEK BLASz ker. vál.—Pilishegyvidéki ker. vál., Csilaghegy, 9. Vezeteli: Dankó (Kőhelyi).

MOVE bajnokság I. osztályú döntő:

Rákoshiget—RTSE, Rákoshiget, 6. Vezeteli: Földes (Csepreghy, Diószeghy).

II. osztályú döntő: MeSC—Rákoshiget II, Kén-u., 6. Vezeteli: Bereczky (Pintér).

Ifjúsági döntő: Pestszentimre—Pestszentimre, 6. Vezeteli: Faragó (Novák II).

NEM A GANZ-PÁLYÁN, HANEM A MILLENARISON

lesz szombat délután a Csumbuj FC—Almássy-ter labdarúgómérkőzés, mert a Ganz-pályát fűvesítik és így ott nem lehet mérkőzést játszani. A mérő egyébként változatlan. 4 órakor az ifik, 6 órakor pedig az öregek mérkőznek.

VASÁRNAP GYŐZNI AKAR A SÁTORALJAÚJHELYI MÁV

Az elmúlt vasárnap a Losoncapátfalvi JSC ellen elert döntetlen eredmény rossz hatása már elmaradt Sátoraljaújhelyen. A játékosok és szurkolók nagyban bizakodnak, hogy most vasárnap sikerül legyőzniük az LTSC-t. A Sátoraljaújhelyi MÁV AC csapata csak tartalékosan tud kiállni és a valószínű összeállítás a következő: Fuhrmann — Tiszolci III, Esztergomi — Szolnoki, Weber, Mátyi — Szabados, Vadás, Erdélyi, Tiszolci II, Csabai. A csapatot nagy szurkoló tábor kíséri el Losoncapátfalvára a visszaváros mérkőzésre.

A NAGYBÁNYAI „JÓ SZERENCSET” SE VASÁRNAP MÁRAMROSSZIGETEN JÁTSZIK

A nagybányai „Jó szerencset” SE vasárnapra, július 13-ra meghívást kapott a Máramrosszigeti SE-től. A „Jó szerencset” SE vasárnap reggel társaságoskocin utazik Máramrosszigetre. A nagybányaiak Hornyákok az NSE jobbfezetét kérték vasárnapra kölcsön. A visszavágó mérkőzés jövő vasárnap, július 20-án lesz Nagybanán.

Zilahit, a Nagyváradi AC egyik játékosát a Debreceni VSC hívta. A DVSC állást ígért a játékosnak és azt szentelté volna, ha a játékos Debrecenbe megy. A NAC feljeleníti a DVSC-t játékos csatítás miatt.

Sobknek, a Nagyváradi AC egyik játékosának a játékjogát az egyesülete felkötöztette, mert kiderült, hogy a játékos Mihókot és még más NAC-játékosat arra szabított, hogy a Szegedi VSE-be lépjenek át. A játékos ellen házi felelősi indult meg.

A Szegedi EAC még mindig nem adta fel a reményt, hogy sikerül az NB II-ben bentmarania a csapatnak. Pataki Sándor, a SzEAC intézője ezt mondja: Abban reménykedünk, hogy a bácskaiakat beosztják az NB II-bc és ekkor az új beosztásban számításhoz veszik a mi csapatunknak a játékerjét és érdemelt, abban bíznunk. Hogy őszel a bácskai diákok a Horny Miklós egyetemen fognak tanulni és ezt is számításhoz veszik az MLSZ-ben az új beosztásunk. Bizunk továbbá abban is, hogy az SzVSE ellen benyújtott érvényesítések sikeres lesz.

A Szegedi AK és az Újpesti TC ifjúsági csapata a délvidéki ifjúsági bajnokságáért folyó döntő küzdelemben már kétszer találkozott, hogy eldöntésé azt, hogy kit illet a bajnoki cím. Egyszer a SZAK, másszor az UTC győzött. Most vasárnap találkozik a két csapat harmadszor és pedig semleges pályán, az SZTK pályáján. A két csapat vezetője közös megbeszéléssel Budapestről kért játékvezetőt.

Ime: az SzVSE bizakodással és lelkes készülődéssel várja az NB I-et, Mélykúti Béla



Rákhely védelmében

Igen tisztelt Szerkesztő úr! Mai lapjában Rákhelynek a válogatottból való kiharadásához fűzött kommentárjának olvasásakor a következő gondolataim támadtak. Az egyetemes magyar sport érdekében talán hasznát lehetne venni egy pár megjegyzésnek s mivel az Ön lapja is az egyetemes magyar sport felváltásáért küzd, juttatom el soraimat Önökhöz. Rákhely szerepléséhez az „illetékes hely” a következőket fűzte:

„... Nem tekinthető százszázalékos atlétának az, aki közben futbalozik és a külföldi ellenfelek elleni készülődés helyett csak szorgalmasabban, de talán kisebb képességű magyar versenytársait akarja legyőzni és így válogatott lenni.”

Rákhely nem tekinthető százszázalékos atlétának? Miért nem? Mert ekkora tehetség van? De bizony nagyon nagy atléta ez a fiú, ha most a futballvadász végén egy pár edzéssel ilyen eredményt képes elérni. Nem tőle várható-e inkább még haladás és nagy fejlődés és nagyobb eredmény elérése, mintsem egy, az atlétakörből kinövötől, vagy egy olyan-tól, aki az egész idény alatt gerelyedést tartott és nem tudta őt megverni? (Vagy ha ő sem tartott gerelyedést, akkor ugyanolyan elbírálás alá kell, hogy essék, mint Rákhely.)

Miért kell egy ilyen atléta-tehetségnek a kedvét elvenni, mert bizony ő most méltán érezheti magát mellőzöttnek. Meghívják válogató-versenyre (vagy nevezik azt bármilyen versenynek), de azért hívták meg az ott szereplő atlétákat, hogy válogassanak közülük. Ott ő mind a két számban különb eredményt ért el, mint azok, akiket a válogatottba tettek. Mozgása az ös-erő duzzadását mutatta és küzdeni is tudott, szinte egyedül a sok kényeztetett fővárosi atléta között. És nem ő lett a válogatott. Ez a magyar atlétikának nem használná. Legyen az a válogatott, aki jelenleg jobb. Nem kell olyan szentimentális dolgokat belekeverni, hogy ő futballista és hogy a kevésbé tehetséges versenyzőtársait akarja legyőzni (kevesebb edzéssel és készülődéssel), hogy a válogatottba kerüljön. Hiszen a szövetség azért engedte indulni. Avagy talán az jobb lesz, ha Svédországban a szorgalmasabb atlétát legyőzik, mondjuk öt centiméterrel s egy ilyen küzdőképes tehetség pedig győzni tudna (mert a futball bizony megtanít küzdeni). És miért bűn az, ha valaki futbalozik, ha így is ilyen eredményt tud felmutatni akkor, amikor arra szükség van!

Miért haragszanak ezért az atlétika berkeiben és miért nem haragszanak azért, mert valaki kosárlabdázik? Mind a három sportban magyar érdekeket szolgálnak. Ha

gattott, többek közt tavaly a németek és a finnek ellen is. Semmi ellenszenv nem vezet tehát vele szemben a szövetség és nem „üldözik” azért, mert futbalozik is. Mi is csak helyeselni tudjuk, hogy az atlétika holtidényében egy válogatott versenyző más sportágat űz, legyen az labdarúgás, sietés, füleslabda, tenisz, vagy kosárlabda. (Van ugyan olyan felfogás is, hogy ez sem helyes, de mi ezt nem írjuk alá.) Más kérdés az, hogy valaki az atlétikai idény alatt, atlétikai edzés és versenyek helyett folytat labdarúgó edzést és játszik mérkőzéseket. Ez azt mutatja, hogy fontosabbnak tartja az előbbi. A szövetség több ízben próbálta rávenni Rákhelyt, hogy a labdarúgást hagyja abba, de sikertelenül. Csak akkor indult el versenyeken, amikor már a labdarúgó idény végétért. Akkor sorozatosan versenget szenvedett. Csak ezen az utolsó versenyen — amely már nem is számított válogató versenynek, hiszen csak az elmaradt finn-magyar pótlására történt — dobta túl néhány centiméterrel az eddig öt mindig legyőző Csányit és dobott ugyanannyit, mint az atlétikát mindenekelőtt helyező Darányi dr. Ha annyit dobozt volna Rákhely, amennyivel gerelyvetésben megelőzhetné az egyik svédet, bizonyára őt választották volna. Rákhely tudott az északi parttyárról, erre a szövetség külön is figyelmeztette. Ha ő ennek ellenére sem készült legjobb tudása szerint, nem csodálkozhat rajta, ha egyenlő feltételek mellett a szövetség a lelkiismeretesebb atlétát mellett döntött.

Az NB II-be a NyTVE-t! Engedjék meg, mint b. lapjuk régi, állandó olvasójának, hogy néhány szót szólhassak a Nyiregyházi TVE-nek tragédiájáról, amely ezt a nagymúltú egyesületet a most lezajlott csoportdöntők során érte. Nagyszerű teljesítménnyel, kitűnő játékos egész sorozattal és igen jó csapattal nyerte a NyTVE a Kárpát-alsó csoport bajnokságát. Tragédiája az egyesületnek, hogy a két legfontosabb döntőmérkőzésre csak igen gyenge csapatot tudott kiállítani a rendkívüli helyzet miatt. Megérdemelné a NyTVE az MLSZ-től, hogy a megnagyobbított, három csoportos NB II-be beosztást nyerjen. Nyiregyháza sportmúltja és a NyTVE múltja is érdemes az NB II-re!

Hogy a NyTVE elvérzett a Lonsod AFC ellen, annak okai ezek voltak: az első döntőn a csapat négy legjobbját, Szalay, Mester I, Jánosi és Peto, bár valamennyi Nyiregyháza tartózkodott, szolgálati beosztása miatt nem játszhatott. Hejlettük ifik ugrottak be és az öreg, edzés nélküli Gerda. A második döntőn a fentebb felsoroltakhoz még Kiss dr is csatlakozott, s most már a tartalékok (Gerda, Bíró) sem mehettek, hanem 15 éves gyerekek (Bogár, Faragó, a félkarú Gönczy és az ifjúsági Mester II) helyettesítették őket és ilyen meggyengült csapattal is csak 3:2-re kaptak ki.

A teljes, a bajnokságban szerepelt NyTVE minden bizonyos győztesen került volna ki a kettős döntőmérkőzésből. Remélem és mindannyian Nyiregyháza remélik, hogy a NyTVE mégis csak beosztást nyer oda, ahol

va ereje és multja megilleti: az NB II-be! Ezt várja és kéri egész Nyiregyháza az MLSZ-től. Ha már sportszerűen, egészen gyenge csapattal kiállt a NyTVE a döntőkre, akkor legalább ezt az igazán méltányos elbíránást megérdemli.

Az NB II-be a NyTVE-t! — kiált egy emberként Nyiregyháza, s bizunk benne, hogy jajkiáltásunkat meghallgassák és megszívlelik a szövetség illetékes, vezetői urai.

Soraim leközlését nagyon köszönöm és vagyok sporttársi üdvözléssel L. Gyula, Nyiregyháza, Eszék-u.

Hála K. M. írja a Délvidékről: „Az egész Délvidék hálása a Nemzeti Sportnak és a Sporttársaknak, hogy az NB I létszámemelésével kapcsolatban bátran és őszintén a szabaddal és az újvidéki egyesületek mellé állt.”

Aki megtalálta az otthonát Krasz István (Bp., XIII., Ország-bíró-u. 59.) írja nekünk: „Mint délvidéki játékos firok. Huszonkét évig éltam a szerb uralom alatt. 1916-ban születtem Csáktornyan, szerb iskolába jártam s nem volt szabad magyarul beszélnem. Édesanyámat annak idején a szerbek annyira megverték, hogy behalt a sérüléseibe. Nem sokkal később apám is követte őt. En a labdarúgással is foglalkoztam és a Hajduk kapusa voltam. Legutóbb Budapestre kerültem, az egyik cég alkalmazott és e cég csapatának a kapusa lettem. Három bajnoki mérkőzésen védtém is s egy osztállyal feljebb is kerültünk. Most csak azt akarom elmondani, hogy itt olyan szeretettel foglalkoznak, annyira törődnek velem, hogy szinte nem is tudom elhinni, hogy ennyi jószág is van a világon. Hiába, nincsen párja a magyar embernek. En ezt a sok jószágot azzal szeretném meghálálni, hogy jó védelem révén bekerüljek a vállalati egyesületek válogatott csapatába.”

Korábban kezdeni! Ujvidékről írja az egyik olvasónk: „Most már korábban sötétedik s ezért kérjük az MLSZ-t, hogy ne engedje hat órákor kezdeni a Hazatérés Bajnokság mérkőzéseit. Az embernek nincs kedve sötétségben hazadöcögni. Itt nem lehet minden-hová úgy elmenni a villamossal, mint Budapestben!”

Felelősséggel szavazni! Veres György (Bp., VIII., Harminkettesek tere) írja: „A múlt héten velem, mint szurkolóval, beszélgetést folytatott b. lapjuk az NB I 16-os létszámáról. Az erről írt cikkhez utólag még hozzáfűzöm azt, hogy ha a 16-os létszámot leszavaznák, akkor azok az urak, akik ezt teszik, gondoskodjanak arról, hogy mi nézők minden vasárnap és ünnepnap komoly mérkőzést kapjunk. Ha azonban csak egy vasárnap, vagy ünnepnap is a létszám fel nem emelése következtében kiharad, akkor a leszavazók távozzanak az MLSZ életéből!

Remélem és mindannyian Nyiregyháza remélik, hogy a NyTVE mégis csak beosztást nyer oda, ahol

gattott, többek közt tavaly a németek és a finnek ellen is. Semmi ellenszenv nem vezet tehát vele szemben a szövetség és nem „üldözik” azért, mert futbalozik is. Mi is csak helyeselni tudjuk, hogy az atlétika holtidényében egy válogatott versenyző más sportágat űz, legyen az labdarúgás, sietés, füleslabda, tenisz, vagy kosárlabda. (Van ugyan olyan felfogás is, hogy ez sem helyes, de mi ezt nem írjuk alá.) Más kérdés az, hogy valaki az atlétikai idény alatt, atlétikai edzés és versenyek helyett folytat labdarúgó edzést és játszik mérkőzéseket. Ez azt mutatja, hogy fontosabbnak tartja az előbbi. A szövetség több ízben próbálta rávenni Rákhelyt, hogy a labdarúgást hagyja abba, de sikertelenül. Csak akkor indult el versenyeken, amikor már a labdarúgó idény végétért. Akkor sorozatosan versenget szenvedett. Csak ezen az utolsó versenyen — amely már nem is számított válogató versenynek, hiszen csak az elmaradt finn-magyar pótlására történt — dobta túl néhány centiméterrel az eddig öt mindig legyőző Csányit és dobott ugyanannyit, mint az atlétikát mindenekelőtt helyező Darányi dr. Ha annyit dobozt volna Rákhely, amennyivel gerelyvetésben megelőzhetné az egyik svédet, bizonyára őt választották volna. Rákhely tudott az északi parttyárról, erre a szövetség külön is figyelmeztette. Ha ő ennek ellenére sem készült legjobb tudása szerint, nem csodálkozhat rajta, ha egyenlő feltételek mellett a szövetség a lelkiismeretesebb atlétát mellett döntött.

Az NB II-be a NyTVE-t! Engedjék meg, mint b. lapjuk régi, állandó olvasójának, hogy néhány szót szólhassak a Nyiregyházi TVE-nek tragédiájáról, amely ezt a nagymúltú egyesületet a most lezajlott csoportdöntők során érte. Nagyszerű teljesítménnyel, kitűnő játékos egész sorozattal és igen jó csapattal nyerte a NyTVE a Kárpát-alsó csoport bajnokságát. Tragédiája az egyesületnek, hogy a két legfontosabb döntőmérkőzésre csak igen gyenge csapatot tudott kiállítani a rendkívüli helyzet miatt. Megérdemelné a NyTVE az MLSZ-től, hogy a megnagyobbított, három csoportos NB II-be beosztást nyerjen. Nyiregyháza sportmúltja és a NyTVE múltja is érdemes az NB II-re!

Hogy a NyTVE elvérzett a Lonsod AFC ellen, annak okai ezek voltak: az első döntőn a csapat négy legjobbját, Szalay, Mester I, Jánosi és Peto, bár valamennyi Nyiregyháza tartózkodott, szolgálati beosztása miatt nem játszhatott. Hejlettük ifik ugrottak be és az öreg, edzés nélküli Gerda. A második döntőn a fentebb felsoroltakhoz még Kiss dr is csatlakozott, s most már a tartalékok (Gerda, Bíró) sem mehettek, hanem 15 éves gyerekek (Bogár, Faragó, a félkarú Gönczy és az ifjúsági Mester II) helyettesítették őket és ilyen meggyengült csapattal is csak 3:2-re kaptak ki.

A teljes, a bajnokságban szerepelt NyTVE minden bizonyos győztesen került volna ki a kettős döntőmérkőzésből. Remélem és mindannyian Nyiregyháza remélik, hogy a NyTVE mégis csak beosztást nyer oda, ahol

va ereje és multja megilleti: az NB II-be! Ezt várja és kéri egész Nyiregyháza az MLSZ-től. Ha már sportszerűen, egészen gyenge csapattal kiállt a NyTVE a döntőkre, akkor legalább ezt az igazán méltányos elbíránást megérdemli.

Az NB II-be a NyTVE-t! — kiált egy emberként Nyiregyháza, s bizunk benne, hogy jajkiáltásunkat meghallgassák és megszívlelik a szövetség illetékes, vezetői urai.

Soraim leközlését nagyon köszönöm és vagyok sporttársi üdvözléssel L. Gyula, Nyiregyháza, Eszék-u.

Hála K. M. írja a Délvidékről: „Az egész Délvidék hálása a Nemzeti Sportnak és a Sporttársaknak, hogy az NB I létszámemelésével kapcsolatban bátran és őszintén a szabaddal és az újvidéki egyesületek mellé állt.”

Aki megtalálta az otthonát Krasz István (Bp., XIII., Ország-bíró-u. 59.) írja nekünk: „Mint délvidéki játékos firok. Huszonkét évig éltam a szerb uralom alatt. 1916-ban születtem Csáktornyan, szerb iskolába jártam s nem volt szabad magyarul beszélnem. Édesanyámat annak idején a szerbek annyira megverték, hogy behalt a sérüléseibe. Nem sokkal később apám is követte őt. En a labdarúgással is foglalkoztam és a Hajduk kapusa voltam. Legutóbb Budapestre kerültem, az egyik cég alkalmazott és e cég csapatának a kapusa lettem. Három bajnoki mérkőzésen védtém is s egy osztállyal feljebb is kerültünk. Most csak azt akarom elmondani, hogy itt olyan szeretettel foglalkoznak, annyira törődnek velem, hogy szinte nem is tudom elhinni, hogy ennyi jószág is van a világon. Hiába, nincsen párja a magyar embernek. En ezt a sok jószágot azzal szeretném meghálálni, hogy jó védelem révén bekerüljek a vállalati egyesületek válogatott csapatába.”

Korábban kezdeni! Ujvidékről írja az egyik olvasónk: „Most már korábban sötétedik s ezért kérjük az MLSZ-t, hogy ne engedje hat órákor kezdeni a Hazatérés Bajnokság mérkőzéseit. Az embernek nincs kedve sötétségben hazadöcögni. Itt nem lehet minden-hová úgy elmenni a villamossal, mint Budapestben!”

Felelősséggel szavazni! Veres György (Bp., VIII., Harminkettesek tere) írja: „A múlt héten velem, mint szurkolóval, beszélgetést folytatott b. lapjuk az NB I 16-os létszámáról. Az erről írt cikkhez utólag még hozzáfűzöm azt, hogy ha a 16-os létszámot leszavaznák, akkor azok az urak, akik ezt teszik, gondoskodjanak arról, hogy mi nézők minden vasárnap és ünnepnap komoly mérkőzést kapjunk. Ha azonban csak egy vasárnap, vagy ünnepnap is a létszám fel nem emelése következtében kiharad, akkor a leszavazók távozzanak az MLSZ életéből!

Remélem és mindannyian Nyiregyháza remélik, hogy a NyTVE mégis csak beosztást nyer oda, ahol

gattott, többek közt tavaly a németek és a finnek ellen is. Semmi ellenszenv nem vezet tehát vele szemben a szövetség és nem „üldözik” azért, mert futbalozik is. Mi is csak helyeselni tudjuk, hogy az atlétika holtidényében egy válogatott versenyző más sportágat űz, legyen az labdarúgás, sietés, füleslabda, tenisz, vagy kosárlabda. (Van ugyan olyan felfogás is, hogy ez sem helyes, de mi ezt nem írjuk alá.) Más kérdés az, hogy valaki az atlétikai idény alatt, atlétikai edzés és versenyek helyett folytat labdarúgó edzést és játszik mérkőzéseket. Ez azt mutatja, hogy fontosabbnak tartja az előbbi. A szövetség több ízben próbálta rávenni Rákhelyt, hogy a labdarúgást hagyja abba, de sikertelenül. Csak akkor indult el versenyeken, amikor már a labdarúgó idény végétért. Akkor sorozatosan versenget szenvedett. Csak ezen az utolsó versenyen — amely már nem is számított válogató versenynek, hiszen csak az elmaradt finn-magyar pótlására történt — dobta túl néhány centiméterrel az eddig öt mindig legyőző Csányit és dobott ugyanannyit, mint az atlétikát mindenekelőtt helyező Darányi dr. Ha annyit dobozt volna Rákhely, amennyivel gerelyvetésben megelőzhetné az egyik svédet, bizonyára őt választották volna. Rákhely tudott az északi parttyárról, erre a szövetség külön is figyelmeztette. Ha ő ennek ellenére sem készült legjobb tudása szerint, nem csodálkozhat rajta, ha egyenlő feltételek mellett a szövetség a lelkiismeretesebb atlétát mellett döntött.

Az NB II-be a NyTVE-t! Engedjék meg, mint b. lapjuk régi, állandó olvasójának, hogy néhány szót szólhassak a Nyiregyházi TVE-nek tragédiájáról, amely ezt a nagymúltú egyesületet a most lezajlott csoportdöntők során érte. Nagyszerű teljesítménnyel, kitűnő játékos egész sorozattal és igen jó csapattal nyerte a NyTVE a Kárpát-alsó csoport bajnokságát. Tragédiája az egyesületnek, hogy a két legfontosabb döntőmérkőzésre csak igen gyenge csapatot tudott kiállítani a rendkívüli helyzet miatt. Megérdemelné a NyTVE az MLSZ-től, hogy a megnagyobbított, három csoportos NB II-be beosztást nyerjen. Nyiregyháza sportmúltja és a NyTVE múltja is érdemes az NB II-re!

Hogy a NyTVE elvérzett a Lonsod AFC ellen, annak okai ezek voltak: az első döntőn a csapat négy legjobbját, Szalay, Mester I, Jánosi és Peto, bár valamennyi Nyiregyháza tartózkodott, szolgálati beosztása miatt nem játszhatott. Hejlettük ifik ugrottak be és az öreg, edzés nélküli Gerda. A második döntőn a fentebb felsoroltakhoz még Kiss dr is csatlakozott, s most már a tartalékok (Gerda, Bíró) sem mehettek, hanem 15 éves gyerekek (Bogár, Faragó, a félkarú Gönczy és az ifjúsági Mester II) helyettesítették őket és ilyen meggyengült csapattal is csak 3:2-re kaptak ki.

A teljes, a bajnokságban szerepelt NyTVE minden bizonyos győztesen került volna ki a kettős döntőmérkőzésből. Remélem és mindannyian Nyiregyháza remélik, hogy a NyTVE mégis csak beosztást nyer oda, ahol

va ereje és multja megilleti: az NB II-be! Ezt várja és kéri egész Nyiregyháza az MLSZ-től. Ha már sportszerűen, egészen gyenge csapattal kiállt a NyTVE a döntőkre, akkor legalább ezt az igazán méltányos elbíránást megérdemli.

Az NB II-be a NyTVE-t! — kiált egy emberként Nyiregyháza, s bizunk benne, hogy jajkiáltásunkat meghallgassák és megszívlelik a szövetség illetékes, vezetői urai.

Soraim leközlését nagyon köszönöm és vagyok sporttársi üdvözléssel L. Gyula, Nyiregyháza, Eszék-u.

Hála K. M. írja a Délvidékről: „Az egész Délvidék hálása a Nemzeti Sportnak és a Sporttársaknak, hogy az NB I létszámemelésével kapcsolatban bátran és őszintén a szabaddal és az újvidéki egyesületek mellé állt.”

Aki megtalálta az otthonát Krasz István (Bp., XIII., Ország-bíró-u. 59.) írja nekünk: „Mint délvidéki játékos firok. Huszonkét évig éltam a szerb uralom alatt. 1916-ban születtem Csáktornyan, szerb iskolába jártam s nem volt szabad magyarul beszélnem. Édesanyámat annak idején a szerbek annyira megverték, hogy behalt a sérüléseibe. Nem sokkal később apám is követte őt. En a labdarúgással is foglalkoztam és a Hajduk kapusa voltam. Legutóbb Budapestre kerültem, az egyik cég alkalmazott és e cég csapatának a kapusa lettem. Három bajnoki mérkőzésen védtém is s egy osztállyal feljebb is kerültünk. Most csak azt akarom elmondani, hogy itt olyan szeretettel foglalkoznak, annyira törődnek velem, hogy szinte nem is tudom elhinni, hogy ennyi jószág is van a világon. Hiába, nincsen párja a magyar embernek. En ezt a sok jószágot azzal szeretném meghálálni, hogy jó védelem révén bekerüljek a vállalati egyesületek válogatott csapatába.”

Korábban kezdeni! Ujvidékről írja az egyik olvasónk: „Most már korábban sötétedik s ezért kérjük az MLSZ-t, hogy ne engedje hat órákor kezdeni a Hazatérés Bajnokság mérkőzéseit. Az embernek nincs kedve sötétségben hazadöcögni. Itt nem lehet minden-hová úgy elmenni a villamossal, mint Budapestben!”

Felelősséggel szavazni! Veres György (Bp., VIII., Harminkettesek tere) írja: „A múlt héten velem, mint szurkolóval, beszélgetést folytatott b. lapjuk az NB I 16-os létszámáról. Az erről írt cikkhez utólag még hozzáfűzöm azt, hogy ha a 16-os létszámot leszavaznák, akkor azok az urak, akik ezt teszik, gondoskodjanak arról, hogy mi nézők minden vasárnap és ünnepnap komoly mérkőzést kapjunk. Ha azonban csak egy vasárnap, vagy ünnepnap is a létszám fel nem emelése következtében kiharad, akkor a leszavazók távozzanak az MLSZ életéből!

Remélem és mindannyian Nyiregyháza remélik, hogy a NyTVE mégis csak beosztást nyer oda, ahol

gattott, többek közt tavaly a németek és a finnek ellen is. Semmi ellenszenv nem vezet tehát vele szemben a szövetség és nem „üldözik” azért, mert futbalozik is. Mi is csak helyeselni tudjuk, hogy az atlétika holtidényében egy válogatott versenyző más sportágat űz, legyen az labdarúgás, sietés, füleslabda, tenisz, vagy kosárlabda. (Van ugyan olyan felfogás is, hogy ez sem helyes, de mi ezt nem írjuk alá.) Más kérdés az, hogy valaki az atlétikai idény alatt, atlétikai edzés és versenyek helyett folytat labdarúgó edzést és játszik mérkőzéseket. Ez azt mutatja, hogy fontosabbnak tartja az előbbi. A szövetség több ízben próbálta rávenni Rákhelyt, hogy a labdarúgást hagyja abba, de sikertelenül. Csak akkor indult el versenyeken, amikor már a labdarúgó idény végétért. Akkor sorozatosan versenget szenvedett. Csak ezen az utolsó versenyen — amely már nem is számított válogató versenynek, hiszen csak az elmaradt finn-magyar pótlására történt — dobta túl néhány centiméterrel az eddig öt mindig legyőző Csányit és dobott ugyanannyit, mint az atlétikát mindenekelőtt helyező Darányi dr. Ha annyit dobozt volna Rákhely, amennyivel gerelyvetésben megelőzhetné az egyik svédet, bizonyára őt választották volna. Rákhely tudott az északi parttyárról, erre a szövetség külön is figyelmeztette. Ha ő ennek ellenére sem készült legjobb tudása szerint, nem csodálkozhat rajta, ha egyenlő feltételek mellett a szövetség a lelkiismeretesebb atlétát mellett döntött.

Az NB II-be a NyTVE-t! Engedjék meg, mint b. lapjuk régi, állandó olvasójának, hogy néhány szót szólhassak a Nyiregyházi TVE-nek tragédiájáról, amely ezt a nagymúltú egyesületet a most lezajlott csoportdöntők során érte. Nagyszerű teljesítménnyel, kitűnő játékos egész sorozattal és igen jó csapattal nyerte a NyTVE a Kárpát-alsó csoport bajnokságát. Tragédiája az egyesületnek, hogy a két legfontosabb döntőmérkőzésre csak igen gyenge csapatot tudott kiállítani a rendkívüli helyzet miatt. Megérdemelné a NyTVE az MLSZ-től, hogy a megnagyobbított, három csoportos NB II-be beosztást nyerjen. Nyiregyháza sportmúltja és a NyTVE múltja is érdemes az NB II-re!

Hogy a NyTVE elvérzett a Lonsod AFC ellen, annak okai ezek voltak: az első döntőn a csapat négy legjobbját, Szalay, Mester I, Jánosi és Peto, bár valamennyi Nyiregyháza tartózkodott, szolgálati beosztása miatt nem játszhatott. Hejlettük ifik ugrottak be és az öreg, edzés nélküli Gerda. A második döntőn a fentebb felsoroltakhoz még Kiss dr is csatlakozott, s most már a tartalékok (Gerda, Bíró) sem mehettek, hanem 15 éves gyerekek (Bogár, Faragó, a félkarú Gönczy és az ifjúsági Mester II) helyettesítették őket és ilyen meggyengült csapattal is csak 3:2-re kaptak ki.

A teljes, a bajnokságban szerepelt NyTVE minden bizonyos győztesen került volna ki a kettős döntőmérkőzésből. Remélem és mindannyian Nyiregyháza remélik, hogy a NyTVE mégis csak beosztást nyer oda, ahol

va ereje és multja megilleti: az NB II-be! Ezt várja és kéri egész Nyiregyháza az MLSZ-től. Ha már sportszerűen, egészen gyenge csapattal kiállt a NyTVE a döntőkre, akkor legalább ezt az igazán méltányos elbíránást megérdemli.

Az NB II-be a NyTVE-t! — kiált egy emberként Nyiregyháza, s bizunk benne, hogy jajkiáltásunkat meghallgassák és megszívlelik a szövetség illetékes, vezetői urai.

Soraim leközlését nagyon köszönöm és vagyok sporttársi üdvözléssel L. Gyula, Nyiregyháza, Eszék-u.

Hála K. M. írja a Délvidékről: „Az egész Délvidék hálása a Nemzeti Sportnak és a Sporttársaknak, hogy az NB I létszámemelésével kapcsolatban bátran és őszintén a szabaddal és az újvidéki egyesületek mellé állt.”

Aki megtalálta az otthonát Krasz István (Bp., XIII., Ország-bíró-u. 59.) írja nekünk: „Mint délvidéki játékos firok. Huszonkét évig éltam a szerb uralom alatt. 1916-ban születtem Csáktornyan, szerb iskolába jártam s nem volt szabad magyarul beszélnem. Édesanyámat annak idején a szerbek annyira megverték, hogy behalt a sérüléseibe. Nem sokkal később apám is követte őt. En a labdarúgással is foglalkoztam és a Hajduk kapusa voltam. Legutóbb Budapestre kerültem, az egyik cég alkalmazott és e cég csapatának a kapusa lettem. Három bajnoki mérkőzésen védtém is s egy osztállyal feljebb is kerültünk. Most csak azt akarom elmondani, hogy itt olyan szeretettel foglalkoznak, annyira törődnek velem, hogy szinte nem is tudom elhinni, hogy ennyi jószág is van a világon. Hiába, nincsen párja a magyar embernek. En ezt a sok jószágot azzal szeretném meghálálni, hogy jó védelem révén bekerüljek a vállalati egyesületek válogatott csapatába.”

Korábban kezdeni! Ujvidékről írja az egyik olvasónk: „Most már korábban sötétedik s ezért kérjük az MLSZ-t, hogy ne engedje hat órákor kezdeni a Hazatérés Bajnokság mérkőzéseit. Az embernek nincs kedve sötétségben hazadöcögni. Itt nem lehet minden-hová úgy elmenni a villamossal, mint Budapestben!”

Felelősséggel szavazni! Veres György (Bp., VIII., Harminkettesek tere) írja: „A múlt héten velem, mint szurkolóval, beszélgetést folytatott b. lapjuk az NB I 16-os létszámáról. Az erről írt cikkhez utólag még hozzáfűzöm azt, hogy ha a 16-os létszámot leszavaznák, akkor azok az urak, akik ezt teszik, gondoskodjanak arról, hogy mi nézők minden vasárnap és ünnepnap komoly mérkőzést kapjunk. Ha azonban csak egy vasárnap, vagy ünnepnap is a létszám fel nem emelése következtében kiharad, akkor a leszavazók távozzanak az MLSZ életéből!

Remélem és mindannyian Nyiregyháza remélik, hogy a NyTVE mégis csak beosztást nyer oda, ahol

gattott, többek közt tavaly a németek és a finnek ellen is. Semmi ellenszenv nem vezet tehát vele szemben a szövetség és nem „üldözik” azért, mert futbalozik is. Mi is csak helyeselni tudjuk, hogy az atlétika holtidényében egy válogatott versenyző más sportágat űz, legyen az labdarúgás, sietés, füleslabda, tenisz, vagy kosárlabda. (Van ugyan olyan felfogás is, hogy ez sem helyes, de mi ezt nem írjuk alá.) Más kérdés az, hogy valaki az atlétikai idény alatt, atlétikai edzés és versenyek helyett folytat labdarúgó edzést és játszik mérkőzéseket. Ez azt mutatja, hogy fontosabbnak tartja az előbbi. A szövetség több ízben próbálta rávenni Rákhelyt, hogy a labdarúgást hagyja abba, de sikertelenül. Csak akkor indult el versenyeken, amikor már a labdarúgó idény végétért. Akkor sorozatosan versenget szenvedett. Csak ezen az utolsó versenyen — amely már nem is számított válogató versenynek, hiszen csak az elmaradt finn-magyar pótlására történt — dobta túl néhány centiméterrel az eddig öt mindig legyőző Csányit és dobott ugyanannyit, mint az atlétikát mindenekelőtt helyező Darányi dr. Ha annyit dobozt volna Rákhely, amennyivel gerelyvetésben megelőzhetné az egyik svédet, bizonyára őt választották volna. Rákhely tudott az északi parttyárról, erre a szövetség külön is figyelmeztette. Ha ő ennek ellenére sem készült legjobb tudása szerint, nem csodálkozhat rajta, ha egyenlő feltételek mellett a szövetség a lelkiismeretesebb atlétát mellett döntött.

Az NB II-be a NyTVE-t! Engedjék meg, mint b. lapjuk régi, állandó olvasójának, hogy néhány szót szólhassak a Nyiregyházi TVE-nek tragédiájáról, amely ezt a nagymúltú egyesületet a most lezajlott csoportdöntők során érte. Nagyszerű teljesítménnyel, kitűnő játékos egész sorozattal és igen jó csapattal nyerte a NyTVE a Kárpát-alsó csoport bajnokságát. Tragédiája az egyesületnek, hogy a két legfontosabb döntőmérkőzésre csak igen gyenge csapatot tudott kiállítani a rendkívüli helyzet miatt. Megérdemelné a NyTVE az MLSZ-től, hogy a megnagyobbított, három csoportos NB II-be beosztást nyerjen. Nyiregyháza sportmúltja és a NyTVE múltja is érdemes az NB II-re!

Hogy a NyTVE elvérzett a Lonsod AFC ellen, annak okai ezek voltak: az első döntőn a csapat négy legjobbját, Szalay, Mester I, Jánosi és Peto, bár valamennyi Nyiregyháza tartózkodott, szolgálati beosztása miatt nem játszhatott. Hejlettük ifik ugrottak be és az öreg, edzés nélküli Gerda. A második döntőn a fentebb felsoroltakhoz még Kiss dr is csatlakozott, s most már a tartalékok (Gerda, Bíró) sem mehettek, hanem 15 éves gyerekek (Bogár, Faragó, a félkarú Gönczy és az ifjúsági Mester II) helyettesítették őket és ilyen meggyengült csapattal is csak 3:2-re kaptak ki.

A teljes, a bajnokságban szerepelt NyTVE minden bizonyos győztesen került volna ki a kettős döntőmérkőzésből. Remélem és mindannyian Nyiregyháza remélik, hogy a NyTVE mégis csak beosztást nyer oda, ahol

va ereje és multja megilleti: az NB II-be! Ezt várja és kéri egész Nyiregyháza az MLSZ-től. Ha már sportszerűen, egészen gyenge csapattal kiállt a NyTVE a döntőkre, akkor legalább ezt az igazán méltányos elbíránást megérdemli.

Az NB II-be a NyTVE-t! — kiált egy emberként Nyiregyháza, s bizunk benne, hogy jajkiáltásunkat meghallgassák és megszívlelik a szövetség illetékes, vezetői urai.

Soraim leközlését nagyon köszönöm és vagyok sporttársi üdvözléssel L. Gyula, Nyiregyháza, Eszék-u.

Hála K. M. írja a Délvidékről: „Az egész Délvidék hálása a Nemzeti Sportnak és a Sporttársaknak, hogy az NB I létszámemelésével kapcsolatban bátran és őszintén a szabaddal és az újvidéki egyesületek mellé állt.”

Aki megtalálta az otthonát Krasz István (Bp., XIII., Ország-bíró-u. 59.) írja nekünk: „Mint délvidéki játékos firok. Huszonkét évig éltam a szerb uralom alatt. 1916-ban születtem Csáktornyan, szerb iskolába jártam s nem volt szabad magyarul beszélnem. Édesanyámat annak idején a szerbek annyira megverték, hogy behalt a sérüléseibe. Nem sokkal később apám is követte őt. En a labdarúgással is foglalkoztam és a Hajduk kapusa voltam. Legutóbb Budapestre kerültem, az egyik cég alkalmazott és e cég csapatának a kapusa lettem. Három bajnoki mérkőzésen védtém is s egy osztállyal feljebb is kerültünk. Most csak azt akarom elmondani, hogy itt olyan szeretettel foglalkoznak, annyira törődnek velem, hogy szinte nem is tudom elhinni, hogy ennyi jószág is van a világon. Hiába, nincsen párja a magyar embernek. En ezt a sok jószágot azzal szeretném meghálálni, hogy jó védelem révén bekerüljek a vállalati egyesületek válogatott csapatába.”

Korábban kezdeni! Ujvidékről írja az egyik olvasónk: „Most már korábban sötétedik s ezért kérjük az MLSZ-t, hogy ne engedje hat órákor kezdeni a Hazatérés Bajnokság mérkőzéseit. Az embernek nincs kedve sötétségben hazadöcögni. Itt nem lehet minden-hová úgy elmenni a villamossal, mint Budapestben!”

Felelősséggel szavazni! Veres György (Bp., VIII., Harminkettesek tere) írja: „A múlt héten velem, mint szurkolóval, beszélgetést folytatott b. lapjuk az NB I 16-os létszámáról. Az erről írt cikkhez utólag még hozzáfűzöm azt, hogy ha a 16-os létszámot leszavaznák, akkor azok az urak, akik ezt teszik, gondoskodjanak arról, hogy mi nézők minden vasárnap és ünnepnap komoly mérkőzést kapjunk. Ha azonban csak egy vasárnap, vagy ünnepnap is a létszám fel nem emelése következtében kiharad, akkor a leszavazók távozzanak az MLSZ életéből!

Szeged Szabadkai Sport 6:1 (1:0)

Szabadka, július 10. Csütörtökön délután Szabadkán vendég szerepelt a Szeged csapata...

A Szeged délután egy negyed négy órakor érkezett Szabadkára. A Szeged vezetősége között, hogy Kis-sucky és Baróti nem jöhetett a csapattal...

A kitűzött hat óra helyett háromnegyedéskor kezdődött a mérkőzés. A Sport kezdte a játékot és azonnal támadt...

Bognár elé, ez azonban nehézségből a kapuba helyezi a labdát. 1:0-ra vezet a Szeged. A nézők további gólokra várnak...

A 19. percben Bognárt Gorcsik a sajtóvezetővel szembe lövi. Szegedben Bognár, Nagy és Raffai, a Sportból Hahn és Tóth dicsérhető...

A II. FÉLDŐ Most változatos játék folyik. Góllövők: 26. perc: Bonyhádi 2:0. 29. perc: Bognár 3:0. 35. perc: Nagy 4:0.

Szeged a második féldőben nagyot javult, a Sportnak nagy igyekezetét és lelkesedését lehet megdicséreni. Szegedben Bognár, Nagy és Raffai, a Sportból Hahn és Tóth dicsérhető...

LAMPART ÜZEMI BAJNOKSÁG Tok-Gránát 3:2 (0:0). Erzsébet-utca. Vezető: Dezső. Góllövők: Kemény (2), Bihari tizenegyesből, illetve Stark és Kiss.

Az NB III-BAN JÁTEKVEZETŐ VALTOZÁS TÖRTÉNT A csabai AK-Keskenytili AC mérkőzését Salfalvi, az Orosházi TK-Testvériség találkoztat Bonyai P. vezeti.

Villámturna Siófokon. A Siófoki SE július 10-án, vasárnap délután kilenc csapat részvételével villámturnát rendezett. Mindgyik mérkőzés kétszer 15 perces tart.

TARALEKBAJNOKSÁG II. osztály A déli csoport állása. Table with 3 columns: Rank, Team, Score.

KEREKPÁR

Vasárnap válogatóversenyt rendez a Millenárison az MKSZ. Az olasz kerékpáros szövetség már összehívta azt a válogatott ötösöt, amely július 20-án a magyar kerékpáros vágtázók ellen vonul fel a Millenárison.

A szövetségben egyébként nagyon rózsaszínben látják a helyzetet. Erősen bíznak abban, hogy a csapat lényegesen jobb lesz, mint legutóbb, mert komolyan lehet számolni arra, hogy Nótás és Karaki szabadságát nyer, s ebben az esetben az 1000 méteres futamban és a csapatversenyben megnevezkednek esélyeink.

Az eheti edzés tapasztalatait, a várható fejlődést és elsősorban a válogatás célját szolgálja a szövetségnek a vasárnapi soronkívüli vágtaversenye, mely motorvezetéses számok nélkül a keret tagjait és a fiatal nemzedéket hívja nyeregbe.

A torna főérdeklődése természetesen a válogatóverseny lesz. A kibővített keret a repülő, az 1000 méteres időfutam, a kétüléses és a csapatverseny keretében állítja szembe egymással Magyarország legjobbjaival, hogy döntés essék: melyik közülük érdemes legjobban arra, hogy július 20-án az olaszok ellen hadbájléjen. Lehet, hogy ezen a viadalon sok meglepetésben lesz részünk.

A csapatverseny mezőnye négy négyes legénységet állít egymással szembe, s Szabó kapitány rendelkezése szerint ezek a mezőnyök az eddigi gyakorlattól eltérően, pontosan 4000 métert fognak futni. A vasárnapi műsort kiegészítik az utánpótlás futamok, nevezetesen egy négykörös vágtaverseny és a 25 km-es pontverseny.

Valószínű, hogy a vasárnapi tornát a múlt tapasztalatainak figyelembevételével nem 6 órakor, hanem már öt órakor kezdik. Ez a verseny is zárt kapuk mögött zajlik le, s edzésjegyek megváltása ellenében tekinthető meg.

Györffy: Ez így nem mehet tovább! Kedden este a válogatott keret edzésre volt rendezve a Millenárisra. Délután hat órakor kellett volna együtt lenniük a fiúknak. De Györffy és Orczán, a szövetség két edzője hiába jött ki pontosan a pályára, a teknőben csak Moray és Püllöp körözött, egyébként szomorú csend és temetői kietlenség jellemezte a betont.

Györffy magából kikelve panaszokdók: — Ez így nem mehet tovább! A tudómet kibeszéltem már, hogy legyenek pontosak a fiúk, — s nem használ. Hiába hívokozom nemzeti érdekre, hiába keltetem fel a húságukat, utalva arra, hogy a németek ellen legutóbb elszenvedett vereség súlyos sebet ütött a magyar kerékpársporton, amit meg kell gyógyítani, — semmi sem használ. A keret tagjai néhány kivételével akkor járnak ki, amikor éppen jólesik nekik és ezzel felborítják a pontosan kiépített edzésutasítást és lehetetlenné teszik a szerves fejlődést. Ha ennek a lelkiismeretlenségnek a szövetség nem vet haladéktalanul véget, hagyjuk mindent abba, — mert ezzel a felületességgel és hanyavetiséggel kudarcot-kudarcra halmozhatunk csak. Komoly és odaadó munka nélkül nincs siker. És én sem járatom le magamat. Még egy ideig elnézem ezt a rendetlenséget, de ha rövidesen nincs változás, csomagolok és legyen edző a Millenárison az, aki akar.

Györffynék igaza van. Így nem lehet készülni. Az egyébként mindig pontos Nagy 6.15 órakor, Németh 6.20-kor, Király 6.25-kor, Ladányi 6.35-kor, Kovács 6.50-kor és végül Éles csak 7.15-kor hozta ki gépét a pályára. Éles még hozzá hátsókaerék nélkül cammogott ki. De még ez sem volt minden. Karaki, Szalay, Pelvássy, Rajczy és Papp II egyáltalában ki sem jött. Karakinak és Relvássynak felmen-

tése volt, a többi igazolatlanul maradt távol. Kell ezt tovább magyarázni? Az edzés azonban így, csonka mezőnyökkel is folyik. A szövetségi kapitány rendelkezése Orczán az 1000 métereseket és a csapatot edzi, Györffy a repülővel és a kétülésesekkel foglalkozik. Remek eredményt ért el az ötletszerűen és először összeülő Éles-Nagy kétüléses, mely mint fölvezető pár 11.4-es 200 méteres időt ért el. Nagy formajavuláson esett át Németh is, akinek további fejlődésében erősen bíznak az edzők. A Moray-Ladányi kétüléses 11.8-t ért el 200 méterre. A Lakatos-Irházy-Barkik-Gyurkovits csapat, mint üldöző négyesfogat is nagy reményekre jogosított. És külön figyelmet ígér Király is, aki a leglelkidiszertesebb versenyzők közé tartozik. Ugrásszerűen javul, s ennek egyetlen oka a lelkiismeretes edzés. A lelkiismeretes edzés — ami sokakból hiányzik.

A hagyományos Berlin-Kopenhága távverseny technikai okokból elmarad az idén, jelentő a legfelsőbb német kerékpáros sporthatóság. EGY KEZDŐ NYERTE SVÁJC AMATOR ORSZÁGÜTI KEREKPÁRBAJNOKSÁG. Orfási meglepetéssel végződött a svájci amatőr országúti bajnokság. A 211 induló közül a kezdő Metzger győzött. Metzger ebben a versenyben esett át a tízkörzetűsége és a 160-es távon 4:28:45-t érve el, fölényesen hátrányoztatott vereséget ki az előző Weilmannal szemben. A hivatalosak 200 km-es országúti bajnoka Litschi lett. Ezúttal is Wysz hagyta magamögött. Metzger a győzelme után több gyár képviselője ajánlatokkal árasztotta el. Az újoncsült bajnok azonban kifejezte, hogy nem szándékozik profizionista lenni.

A SZERDAESI VÁLOGATOTT EDZÉST RÉSZBEN ELMOSTA AZ ESŐ. A szerdai edzés sem segített az olaszok ellen készülő válogatott keret tagjait ahhoz, hogy formájukon lényegesen javítsanak. Néhány kísérleti hátrá után — ezek során különösen Nagy Béla tánt ki — megcsúszott az eső, mely nyájkassá tette a betont és így tovább kerekézni nem lehetett. A szövetségi kapitány rendelkezése a versenyzők ezután elméleti oktatásra jötték össze. Itt felszólalt a kapitányon kívül Györffy Inre és Orczán László edző. Mindketten nagyobb feyelemre, lelkiismeretesebb edzésre és az edzési idők pontos betartására hívták fel a figyelmet.

EVEZÉS Az evezős bajnokság nevezései. A július 19-én és 20-án eldöntésre kerülő nemzeti evezős bajnoki versenyre a következő nevezések érkeztek:

Július 19: Kormányos négyes bajnokság: Hungaria EE két csapattal, Ujpesti EE, BSZKRT SE, Pannonia EC. — Junior kormányos négyes: Hungaria EE, Pannonia EC, MAC. — Kormányos nélküli kétevezős bajnokság: BSZKRT. — Egyes bajnokság: Egri (BSZKRT), Goszlet (Nemzeti HE), Mecseki (Ujpesti EE), Krempels (Nemzeti HE), Somogyi (Pannonia EC), Bánhidi (Nemzeti HE). — Kormányos nélküli négyes bajnokság: Hungaria EE, Pannonia EC, BSZKRT SE.

Július 20: Kormányos kétevezős: Pannonia EC, BSZKRT SE, Hungaria EE. — Junior kormányos négyes: Hungaria EE, MAC, Ujpesti EE, Pannonia EC. — Kétpárevezős bajnokság: Pannonia EC, Ujpesti EE, BSZKRT SE, Nemzeti HE. — II. oszt. szenior egyes: BSZKRT SE, MAC. — Nyolcevezős bajnokság: BSZKRT SE, Ujpesti EE, Pannonia EC, Hungaria EE, MAC.

BIRKOZÁS Darú és ború Cegléden. Cegléden vasárnap folytak le a válogatómérkőzések Dél együttesébe való bejutásért. A válogatóverseny nagy meglepetése a könnyűsúlyú Garaczi szereplése volt. Az olig 22 éves keskenytestű ifjú egy perc alatt elintézte a jóképességű Erdőst és Gáltól, a ceglédiek válogatott könnyűsúlyú birkózójától is csak erősen vítható kótvállyal kapott ki. Garaczi, a magyar birkózósport legújabb ígérte a verseny után a következőket mondta:

— Örülök, hogy ilyen jól ment a gyűrés. Szakszerű edzést most nem tudok folytatni, hiszen szolgálatot teljesítek, de majd ha fölkerülök Pestre!... Mint kiderült, Garaczi a VMTK-hoz igazoltatja át magát és a csepellek csapatában fog a jövőben szerepelni. Garaczi nagyszerű formáját látva, Ocsai Ottó, a déli szövetségi kapitány helyet szorított neki Dél válogatott csapatában. Espedig úgy, hogy Garaczi lesz a könnyűsúlyú, Gál pedig a váltósúlyú válogatott. Így a szintén jó formában levő Szász György kiesett a csapatból. Érthető, hogy Szász Györgyöt nem érintette kelemesen a szövetségi kapitány döntése. A tavalyi vidéki bajnok érdekében a ceglédiek közbe akarnak lépni a szövetségi kapitánynál.

Olaszországban, Bolognában most fejezték be az olaszok görög-romai birkózóbajnokságát. Az új bajnokok sora legelsőül felel: Livrini, Randi, Borsari, Nesciosehi, Gazzozzi, Silvestri és Donati. Az országos vidéki birkózóbajnokságot július 20-án kellene megrendeznie a birkózószövetségnek, de még teljesen bizonytalan a viadai megtartása. Egyes kerületek már minden előkészületet megtettek a viadalon való részvételre, más kerületek viszont — kéri a bajnoki versenyen elhalasztást. A birkózószövetség a jövő hét elején dönt véglegesen a verseny sorsáról.

VEGYES HIREK

ATLETIKA 42.57-et DOBOTT DISZKOSSZAI. Kedden az ARAK által rendezett versenyen Gáspár, az ARAK tehetséges ifjújezi atlétaja. A pompás alakú fiút Simpson fedezte fel székesfehérvári útián. Eddig 83 méter körül volt a legjobb eredménye, most azonban egyszerre „kibuzott”. Minden dobása 40 méterre felül volt, eredménye északmagyarországi kerületi csúcs. A többi eredmény: 100 m: 1. Tölgyesi ARAK 11.8. 2. Kurucz RSE 12.4. 3. Tóth Előre 12.4. — 400 m: 1. Tóth Előre 58.4. 2. Kurucz RSE 59.1. 3. Cséka Előre 59.6. — Magas: 1. Streit ARAK 153. 2. Pálmai Előre 145. — Távol: 1. Streit ARAK 563. 2. Kardos ARAK 552. — 1000 m: 1. Cséka Előre 3:05. 2. Kiss RSE 3:08. — 3000 m: 1. Nagy Előre 10:50.4. 2. Pinder Előre 11:01. — 4x200 m: 1. ARAK 1:45.5. 2. Előre 1:47.3. — Diszkosz: 1. Gáspár ARAK 42.57. ker. Ifj. csúcs. 2. Ujzár ARAK 36.98.

UJABB EREDMÉNYEK SVÉDORSZÁGBÓL. Stockholmól jelentik: Anderson, aki a július 17-én és 18-án a svéd-magyar atlétikai versenyen Haagg-el együtt az 1500 méteres síkfutásban a svéd színekert képviseli, Sundorhammban versenyzett legutóbb és a 800 méteres síkfutásban 1:55.1 perces eredménnyel győzött. További fontosabb eredmények: 110 m gátfutás: 1. Lidman 15 mp. Johnson legutóbb a göteborgi versenyen 792 cm-es eredménnyel (1) nyerte a távolugrást. MTL.

CSZÁS Készül a MAC

Csütörtökön délután a Nemzeti Sportuszodában az újpestiek ellen készülő MAC az FTC csapatával játszott edzőmérkőzést. A két csapat összeállítását az volt: MAC: Mezei dr — Tolnay dr, Fábrián — Eleméri — Gyulay, Szívós, Somóczy dr. FTC: Bródy — Karinyth, Tombor — Molnár — Török, Németh, Hohl. A játék jó iramban folyt, mindkét oldalon bőven hullottak a gólok. A hétkés szemlélők meg is állapították: — Csak edzésen tudnak gölt löni a játékosok, mert itt a játékvezető engedí őket játsznai.

Az bizonyos, hogy Vértessy József nem avatkozott bele főlélegesen a játékba, de így is néhány szép támadás kialakulhatott. Az edzés végén Vízvári Károly, a MAC vezetője közölte, hogy az UTE ellen a csütörtöki edzésen szerepelt MAC-csapat áll ki, azaz amely a BSE-t egy héttel korábban 1:0-ra győzte le. Az uszodából kifel jövet az FTC egyik vezetője ezt mondta: — Egy órával ezelőtt az UTE edzését is végignétem. A MAC csatársorának nagyot kell javulnia, ha meg akarja állni a helyét az újpestiek ellen. Vasárnap majd elvállik.

TENISZ Gábori nem szívesen megy. Asbóthnak és Gáborinak hétfőn kellene a bostadi nemzetközi teniszerenyre elutaznia. Gábori azonban húzódozik: — Nehéz most a hivatalokból két hétre elutazni! — mondotta. — Néhány nappal ezelőtt csak azért szántam el magam az utazásra, mert jó edzés lett volna a borsodsi német-magyar előtt. A válogatott mérkőzést azonban időközben a németek lemondták s így már nem vezérlet különösebb cél. Anonkvül úgy halottam, hogy az utazás körül is nehézségek merültek fel. Allitólag körbe kell utazunk fél Európát, hogy Svédországba érjünk.

Gábori azért még nem döntött véglegesen. Azt hiszik elég lesz egy kis rábeszélés és Gábori mégis elmegy — Dánián keresztül — Svédországba. Stolpa szomorú. A csütörtöki edzésen Stolpa József kitűnő válogatott teniszezőnk nagyon letörtnek látszott. Nem is kérdeztük, hogy mi baja. Panaszkodott önmagától: — Csak azt nem értem — mondotta — hogy miért nem hivatal meg az olaszok elleni előkészületekre, hiszen Asbóthon, Gáborin és Szigetinn kívül egész nyáron nem kaptam ki senkitől. Amellett érzem, hogy a játék is jól megy.

Stolpa valóban jól játszott a tavasz folyamán. Sőt a csütörtöki edzésen — annak ellenére, hogy hosszú ideig nem volt ütő a kezében — szintén kitűnő volt. Stolpa különösen párosban nagy hasznára lett volna Rómában a magyar válogatottnak. Még az olasz játékosok is emlegették. Amikor látták, hogy Szigeti milyen rossz formában van, Romanoni megjegyezte: — A Katona-Stolpa-pár biztosan legyőzte volna a miénket.

A Pestszentkeresztbéli LE július 20-án Marosvásárhelyen ví barátaságos mérkőzést. A pestszentkeresztbéli leveinte öklövők nagyarányú ünnepség keretében mérkőztek össze kerület az ottani versenyzőkkel. A leveinte országzászlót is viszók magukkal a szép kirándulásra. A nagytádi leveinte öklövők döntetlenül mérkőztek a barsi leveintekkel. A Nagytádon megtartott mérkőzés végeredménye 6:6 lett. Az eredmény igen biztató a nagytádiakra, hiszen a barsci csapat poméren a kiváló egyelőkből álló Haladás ellen diadalmaskodtak. Ersekuvári LE-Komáromi LE 10:6. A Komáromban megrendezett öklövők mérkőzésen az ersekuvári leveinte öklövők nagyszerűen harcolva biztós győzelmet aráltak a komáromi leveintek ellen. Eredmény (elől az ersekuvári öklövők): Szueher vesz Egyházi II ellen, Patyi I feladja Krajczár II ellen, Ferenczi döntetlen, Patyi II-Holderek döntetlen, Fújász I győz Egyházi I ellen, Petrási I nyer Záhyszy ellen, Gáll győz Pétrók ellen. Garagya megveri Stéfesiket. A mérkőzéseket Viniozei János vezette mindkét fél teljes megelégedésére.

Cortonesi, a nemrégben még amatőr sor olasz öklövívő második hivatalos mérkőzését is kiütésel nyerte meg. A sokszoros olasz amatőr bajnok a 2. menetben ütötte ki Pozzani.

Érdekes versenysorozat székesfehérvárott

A székesfehérvári Helyőrségi Altiszti Sport Egyesület ez évben ismét felhívította a helyőrségi altiszti és legénységi sportversenyeket. A helyőrségi alakulatai a labdarúgásban, lövészetben, atlétikában, úszásban asztali teniszben, öttusa részversenyben (futás, úszás és pisztolylövészet), szízesben és tekezésben mérkőzések erejéket. A versenyeket Kisgyörgy Lajos szds szervezője és irányítása mellett Jakab István alldgy, Lőrincz Gyula tttis, Viola Ferenc, Szabadi Géza, Odor Sándor, Széplényi Zoltán, Szép Ernő orrmesterek rendezik.

A felsorolt sportágak versenyei az egész évi sporttevékenység eredményességét kívánják hivatala eldönteni. Az eddig lejátszott versenyek eredményei:

Hadjipuska: Csapatverseny: 1. A székesfehérvári sóstói repülőtér csapata 952 körrel (Bali Inre szkv., Ballay László örm., Simon József szkv., Németh István szkv. és K. Nagy Inre örm. 2. A 3. houvéd győztesed 1. zlj. ut. csapata 799 körrel (Csonmai István örm., Szent Gáspár tds, Manóár Inre, Szóke József és Volárik János győztesed). 3. A 3. houvéd győztesed 1. zlj. ut. csapata 743 körrel (Raffai József örm., Lőrincz József tttis, Pék Inre gy., Vitéz Jakab István alldgy, Sobor András gy.). Egyéniben, Altiszti számban: 1. Ballay László rep. örm. 28-196. 2. Csonmai örm. 28-191. 3. Kiss eső. örm. 28-186. 4. K. Nagy rep. örm. 28-177. 5. Rafai örm. 27-175. — Legénységi számban: 1. Bali Inre rep. szkv. 30-200. 2. Simon szkv. rep. 29-191. 3. Németh rep. szkv. 28-188. 4. Csapo t. ky. örm. 23-186. 5. Szentfi tds 27-176.

Kispuska: Csapatverseny: 1. A székesfehérvári sóstói reptér I. oszt. A) csapata 1271 körrel. Bali Inre szkv., Ballay László örm., Simon József szkv., Agoston Lajos szkv., K. Nagy Inre örm. 2. A székesfehérvári-sóstói reptér II. oszt. A) csapata 1242 körrel. Koczor Lajos rep., Tihor Gábor rep., Kovács Lajos tds, Brös Lajos tdszám., P. Nagy Balázs szkv. 3. A m. kir. 3/I. zlj csapata 1198 körrel. Csonmai István örm., Benesik Lajos örm., vitéz Barnabás Dózse örm., Fenyő András, Bognár József örm-ek. Egyéni versenyben: Altiszti számban: 1. Ballay László rep. örm. 30-254. 2. Csonmai gy. örm. 30-253. 3. Gombos örm. 30-243. 4. Kemecezy rep. örm. 30-243. 5. Bajzák rep. örm. 30-242. — Legénységi számban: 1. Simon József rep. szkv. 30-271. 2. Bali rep. szkv. 30-271. 3. Csapo tart. örm. 30-266. 4. Koczor reptül 30-265. 5. Tihor reptül 30-250.

OKÖLVIVAS Már 112-re emelkedett az országos vidéki öklövívő bajnokságra jelentkezők száma

A MÖSz az idén első ízben rendezte meg az országos vidéki öklövívő bajnokságot. A bajnoki versenyre a várakozást messze felülmúló mértékben neveztek vidéki öklövívő egyesületeink. Eddig nem kevesebb, mint 112 nevezés érkezett a szövetséghez az ország különböző részeiből. A nevezések: Salgótarjáni SE 9, Szolnoki LE, Szegedi VSE, Érsekújvári LE, Nagykanizsai LE, Debreceni TE, Nagyváradi Törökvs 8-8, Kiskunfélegyházi LE 6, Kaposvári LE, Egri MOVE, Egri LE, Kolozsvári KASE 5-5, Haladás (Szombathely) Özdí MOVE, Kassa (még nem tudni, milyen egyesület színeiben), Marosvásárhely (két egyesület versenyző) 4-4, Egri TE, Kolozsvári MAV 3-3, Szombathelyi LE 2. Nevezett a kolozsvári Haggi-bor is, nevezését azonban a vonatkozó rendelet értelmében törölték.

Vitéz Hollóváry-Holly Jenő, a vidéki bizottság elnökének és Sulikó Béla előadónak máris nagy és örömeteljes gondot okoz a rengeteg versenyző elhelyezése és ellátása, valamint a verseny megrendezése. A bajnoki versenyt két nap alatt fogják lebonyolítani, tehát egészen új szerdian. Augusztus 18. és 19-én versengenek az öklövívők a bojnik címekért, 20-án pedig egész nap a MÖSz vendégei lesznek a vidéki öklövívők és vezetőik: bejárják a várost, résztvesznek a körmeneten s megtekinthetik Budapest nevezetességeit.

Utólag szerzett értesüléseink szerint a verseny résztvevőinek száma még valószínűleg emelkedni fog. Lehetőséges, hogy Ujvidék és Zenta legjobb öklövívői is indulnak a bajnoki viadalon. A részvétel ügyében Sulikó Béla fog megbeszéléseket folytatni a bácskai sportvezetőkkel.

Szabadtéri ökölvívás Szepelen vasárnap délután

A WMTK ökölvívóinak sportszerető vezetősége — élén Mészáros Béla szakosztályvezetővel — vasárnapra is gondoskodott arról, hogy versenyzői szorítóba léphessenek.

ATLETIKA

Megtapogattam egy kicsit az 50 métert,

mondotta hamiskás mosollyal a szerdai atlétá-értekezleten Kulitzky. — Pedig nem erőlködtem ám! — folytatta. — Csak szép lassan fordultam egyet, aztán úgy könnyedén behúztam. Nem akart leessni a diszkosz! 49,80-at dobáltam, de igazán mondtam, hogy könnyű-dén.

Az olasz maratóni bajnokságot 2:49:44 mp-es idővel Balbusso nyerte. A 25 km-es gyaloglásban Gullino győzött 2:18:46 alatt.

A VIDEKI MARATHONI BAJNOKSÁGRA

nagy gondal készül fel a WMTK, amely a rendezést vállalta. Az idén lesz az első eset, hogy a vidéki maratóni bajnokságot külön rendezik meg és nem az országos bajnoksággal együtt. Erre az a megindulás vezetett az illetékeseket, hogy évente két maratóni verseny rendezése jobban szolgálja a magyar távfutósport fejlődését, mintha csak egyetlen alkalommal futhatnak ilyen távol hosszútávútnak. Ezért az idén már két maratóni verseny lesz: egyik nyáron (most vasárnap), a másik pedig ősszel. Utóbbi lesz az országos bajnokság. A mostani versenyen is indulnak a fővárosi futók is, az eredményük azonban csak a nyílt versenyben számít, a vidéki bajnokságban nem.

EGY HÉTTEL ELHALASZTJÁK

a MASz atlétá gyűlékezését, amelyet eredetileg 14-n kellett volna megkezdnie. Az érdeklőket nem tudják idejében értesíteni és ezért csak 21-én kezdődik az első tanfolyam. Szó van viszont arról, hogy a várfutók-gátfutók és ugrók tanfolyamán kívül egy dobó-gyűlékezést is összehívának.

FOTÓN LEVENTEVERSENY

volt. 100 m: 1. Kaunz 11,8, 2. Szabolcsik 3, Petrik. — 1500 m: 1. Pintér 4:30, 2. Cseri, 3. Lami. — Távfutóverseny: 1. Kósa, 2. Janik, 3. Balog. — Magas: 1. Zádori 150, 2. Szabolcsik 145, 3. Lutyv. — Súly: 1. Lutyv 10,67, 2. Zádori 10,46, 3. Lami 10,25.

Többet fussak, vagy gyorsabban?

(Távfutóink töprengése és tanácskozása a götebörgi beosztásról)

A válogatóbizottság négy kiváló távfutóinkat jelölte ki a svéd-magyar viadalra, anélkül, hogy megszabta volna, hogy Szilágyi, Kelen, Csaplár és Németh közül melyik kettő induljon 5000-en és melyik kettő 10.000 méteren.

Az valószínű, hogy a svédok 5000 méteren lesznek erősebbek. A jelek szerint 5000-en Hellström és Jansson indul, 10.000-en pedig Östbrink és Tillmann. Elképzelhető azonban olyan beosztás is, hogy Kälmar és Jansson, esetleg Hüg és 5000-es, Hellströmöt pedig felviszik 10.000-re. Ebben csak azért kételkedünk, mert Hellström eddig 3000-nél hosszabbat nem futott az idén.

Ha tehát az első elgondolásnál maradunk, azzal a helyzettel kell számolnunk, hogy 10.000-en lesz két svéd futó, akik jó esetben 30:40-re képesek és nem legyűrhetetlenek a hajrában. 5000-en viszont lesz két félteljes hajrázó, akik közül Hellström még 14:20-as irammal is nehezen rázható le, Janssonról azonban ez 14:30-as idő esetén is elképzelhető.

Ebből a feltevésekből indultak ki azon a megbeszélésen is, amelyen Vangel Gyula dr elnök, Hepp Ferenc dr szövetségi kapitány, a négy érdekelte távfutó és a Nemzeti Sport munkatársa vett részt. Az elnök feladta a lecke: ki melyik távon szeretne indulni és ahhoz az érdekeltek szótartoztak hozzá.

Kelen ezt mondta: — Allóképeggem kifogástalan, erőnlétem is kitűnő, de gyors nem vagyok. Azt hiszem, hogy 10.000-en nagyszerű iramot tudnék menni, de 5000-en már kevésbé. Természetesen, ha szűkségesnek látják, akkor ott indulok.

Szóval mi a javaslata? — Fusson Szilágyi és Németh 5000-en, én pedig Csaplárral 10.000-en. — Csaplár mit szól mindezekhez?

Sir dr lemondott, zavarok a 4x100-as váltó összeállítására körül

A magyar 4x100-as válogatott váltó a tervek szerint Csányi, Korompai, Gyenes, Sir dr összeállításban futott volna Göteborgban. Sir dr beállítását csak feltételeken történt, mert ő az utóbbi versenyeken rándulása miatt nem tudott rajthoz állni.

A szerdai edzéstől függött, hogy Sir vállalni tudja-e a götebörgi utat. De bajnokunk meg sem kísérelhette a futást, mert a lába olyan érzékeny volt, hogy biztosra ve-

hetett: újból lerándul. Ezért fájt szívvel le is mondott az utazásról. Helyébe Pericht Rezső Polgárt jelölték ki a váltó tagjául. Görkői és Vermes ugyan gyorsabb Polgárnál, Polgár viszont olyan jól vált és főként a kanyarban olyan jó, hogy ez mindent kiegyenlített.

Sir lemondásánál is súlyosabb zavart okozott volna azonban, ha Gyenes utlevél-ügyét nem sikerült volna az utolsó pillanatban mégis elinté- zni. Ebben az esetben Görkőinek, vagy Vermesnek kellett volna az utolsó száz métert futnia, ami újabb két méter hátrányt jelentene a Sir kiválásával amúgy is meggyengült magyar váltó számára. Ráadásul Korompainak kellett volna futnia 200-on is, pedig neki ebben az évben még csak egy 200-as versenye volt.

Gyenes ügyének elintézésével azonban ezek a problémák megoldottak.

Kiadós lelki útravalót és testi tanácsokat kaptak a válogatott atléták

Szerdán este értekezletre hívták össze a szövetség a válogatott atlétákat a szövetség helyiségébe, hogy az utazással kapcsolatos dolgokat megbeszéljék. Amint belépett egy atléta az ajtón — elég lassan szal- lingóztak — az volt az első kérdése: — Mi van a német átutazási engedéllyel?

Ragyogó arccal vette tudomásul mindegyik, hogy ez is megjött és az utazásnak nincs akadálya. Fél 7 órakor kapta a MASz az értesítést arról és öt perc múlva ment a távirat a Csikszeredán üdülő Tatar István ügyvezető alelnöknek: „Azonnal jöjj!”

Két újságíró is van jelen a teremben. A stockholmi Idrottsbladet és a Nemzeti Sport munkatársa. Lassan kialakul és a várható eredmények felé terelődik a beszélgetés. Meg kell állapítanunk, hogy mindenki tisztában van a feladat súlyosságával.

Az elnökség — egyúttal portyavezetőség — előbb egymás között tanácskozik. Sok még a tennivaló. Ha valóban el tudnak utazni pénteken délben, mélyen meg kell hajtánunk az elismerés zászlaját a szövetség adminisztrációja előtt.

Mert az atléták rendetlenek — tisztelet a kivételeknek. Végre 3/8 óra tájban nagyjából együtt van a társaság. Csak a vidékiek (Horváth, Biró, Nádasi), a szintén vidékre utazott Szabó dr, meg Görkői, Harsányi és Góbi hiányzik.

Vangel Gyula dr

szól először a válogatottakhoz: — Figyelmeztetek mindenkit, hogy ez az út nem lesz könnyű. Nehéz feladat maga az utazás is, bár igyeckszünk, ahol lehet, könnyíteni. De hálókocsi nem áll rendelkezésünkre. Egy éjszakát mégis vonaton kell töltenünk.

A második éjszakát Berlinben szállodában töltjük, a harmadikat Kopenhágában, szintén szállodában.

A svéd csapat — mindenki tudja jól — ezidőszent Európa leg- erősebb atlétacsapata. Tavaly legyőzték a németeket is. Amikor ezt elismerjük, az nem jelenti azt, hogy mindjárt bele is nyugszunk a versenybe. Tudjuk, hogy erősebbek nálunk, éppen ezért mindent el fogunk követni, hogy becsülettel megálljuk a helyünket. Elvezet verseny nincs, csak akkor, ha az ember eleve lemond a győzelemről. Ezt mi nem tesszük.

Elvárom mindenkitől, hogy fogcsikorgatva fog küzdeni. Elképzelhető olyan eset is, hogy nekünk minden kifut, a svédeknek pedig közbecsúszik egy-két kellemetlen dolog. Ez máris a mi oldalunkra fordíthatja a győzelmet. Figyelme- tekbe ajánlom azt is, hogy

a verseny nem ott a götebörgi stadionban kezdődik, hanem már az úton, sőt megkezdődött már most.

Mindenki olyan sportszerűen, lelkiismeretesen, fegyelmezetten készüljön és viselkedjen utazás alatt is, mintha ettől függene a csapat győz- zelme.

Nem tudjuk, hogy az úton az étkezéssel hogyan leszünk. Ezért a szövetség gondoskodik arról, hogy az úton ne haljunk éhen. Viszünk magunkkal szalámit, szalonát, ke- nyeret, süteményt. Ha valakinek különös kívánságai vannak, azokról jöelöre önmaga gondoskodik, mert most nincsen békevilág, amikor mindent lehet kapni. — Most halljuk, kinek van valami megjegyezni- valója?

Ha megengedi elnök úr, akkor nekem — szól

Darányi József dr,

a kapitány. — Mindenekelőtt a fegyvelemről. Mi most nem kétutazásra megyünk. Ne felejtsetek el, hogy amíg ti Göteborgban legkedvesebb foglal- kozásokat üztök — mert valami valamiteknek az a versenyés — azalatt Galiciában hozzátok hasonló fiatal magyar fiúk harcolnak, sebesülnek meg, sőt halnak hősi halált! Erre gondoljatok és ezerszer küzd- jetek és viselkedjétek!

Darányi ezután az utazások alatt követendő étkezéssről beszélt. Erről külön cikkünk számol be. Végül hosszú versenyzői múltjának tapasztalataiból mondott még néhány jó- tanácsot, azután a mezekre terelődött a szó. Kiderült, hogy az új mez, a vörös trikón feszülő koronás magyar címer és fehér nadrág rendben van, csak

melegítő nincsen.

A szövetség rendelt volna — mondják az illetékesek — de most nem lehet kapni. Jöjjön mindenki a sajátjában.

Az nagyon csúnya, ha mindenki más melegítőt hord. Van az OTT-nak HUNGARIA felírástú vörös melegítője. Nem lehetne azt kölcsön kapni?

Azt az OTT már odaajándé- kozta a MEFSOK-nak. Mi kértük tőlük, de kijelentették, hogy nem adják.

Mégis meg kell próbálni. Utó- végre visszaadjuk és mégiscsak más, ha egyformán vonulunk fel. Hátha rossz idő lesz Göteborgban! Hepp dr vállalja, hogy közbenjár. Sok elintéznivaló és megbeszélendő már nem akad. Különben is eljött az elsőtétítés ideje és erre a MASz helyisége nincs berendezve. Oszolni

kezd a társaság. Az öröm mellett ott van az arcokon a felelősség is: Göteborgban mindenkinek ki kell végnie a részét!

TOBORZÓ VERSENYT

rendez az MTE szombaton délután 5 órakor Hajdú-utcai pályáján. A versenyen fiúk részére 100, 400, 1000, 3000, magas, távol és súly, nők részére 60 m, magas, távol és súly lesz. Indulhat mindenki, aki még versenyen nem indult.

Pénteken délben utazik a válogatott atlétacsapat zöme, a maradék szombaton délben megy utánuk

Csütörtökön óriási munkát végzett a MASz adminisztrációja. Minden ember a fedélzetten volt és emberfeletti munkával sikerült is a rendben levő útlevelekre a német, szlovák, svéd és dán vizumokat megszerezni. Ezért az elnökség úgy határozott, hogy a csapat az eredeti terv szerint pénteken délben 11 óra 50 perckor útnak indul Pozsony és Prágán át Berlin felé.

Négy versenyző útlevelel azonban bajok voltak. Biró György és Horváth Vilmos útlevelel kiderült, hogy azokba annakidején elfelejtették beírni, hogy Szlovákiára is érvényesek. Vissza kellett küldeni az útleveleket a kiállító hatóságokhoz. Miskolcra, illetőleg Kolozsvárra. Hidas csak későn mutatta be szabadságol- lását igazolványát és ezért az ő útle- velének kiállításra is késedelmet szenvedett. Végül Gyenes útlevelel

A MAC által kiírt ifjúsági verseny nem a népligeti Diák-stadionban, hanem vasárnap délelőtt 9 órai kezdettel a BBTE-pályán lesz.

TENISZ

Javulgat a „csikó-páros”

Nyüzsgő élet folyik mostanában a szövetségi tenisz-telepen. Csütörtökön délután különösen nagy volt a forgalom. Egy pályán a válogatott keret, kettőn az utánpótláskeret, három pályán pedig a KISOK-isták edztek.

Az él-keret most az erdélyi bemutatókra készül. Tulajdonképpen a boroszlói német-magyar volt a cél, ez a mérkőzés azonban kútba esett. Az egyik pályán a Fehér—Katonakettős játszik a Gábori, Stolpa-pár ellen. A fiatalok sehogyan tudnak kibontakozni. Katona bármennyire jó, nem tudja Fehér hibáit ellensúlyozni. Gáborék 6:0-ra nyerik a játszmát.

Fehér most érettségizett és három hónap óta még csak alig néhány órát volt útó a kezében. Így nem is csoda, hogy nem tud beilleszkedni a másik három kitűnő játékaiba.

A következő játszmát a Gábori, Ferenczy dr pár ellen játszik a fiatalok. Itt már helyenként Fehér is érzi a labdát. Ez az eredményen is meglátszik — Katonák 6:2 arányban győznek.

Fehér Kálmán nem kell félteni. Még néhány edzés és minden bizonyosan eléri azt a formát, amilyenben a tavalyi csapatbajnokságon volt. Ha az sikerül neki, akkor a kitűnő Katonával talán még az Asbóth, Gábori kettősnél is jobb párt alkothatnak.

is bajok voltak, mert egy már régen elintézt és elfelejtett ügyből kifolyólag nem akartak számára kiutazási engedélyt adni. Utolsó pillanatban jelentkezett Marosi is, hogy csupattestétől megkapta a szabadságot. Marosi már nem lehetett segíteni, Gyenes ügyét szerencsésen elintézték. Hidasé is sikerült. Maradt Horváth II és Biró. Előbbinek útlevelel reggel itt lesz, utóbbiak a kolozsvári gyors hálókocsijának kaulauza hozza pénteken délelőtt. Ha nem késik a vonat és a rendelkezésre álló másfél óra alatt a négy vizumot megszerzik, az egész csapat együtt utazik. Ha nem, Horváth és Biró Farkas Lajos dr főtitkár vezetésével szombaton délben megy a többiek után és hétfő helyett csak kedden este érkeznek Göteborgba.

Itt a MAC kétnapos versenyének nevezési listája

Az első napon hat, a másodikon hét Budapest-bajnoki szám lesz

A MAC kétnapos versenye eredetileg a német-magyar válogatott úszó- és vízilabdamerkőzés főpróbája lett volna. Ennek megfelelően állította össze a rendező egyesület a szombat-vasárnapi verseny műsorát is. A kedvező időponthoz még az is hozzájárult, hogy ebben az évben a MAC-on van a sor Budapest úszó-bajnokságainak megrendezésében, tehát a német-magyar előtti válogatóverseny egyben a Budapest-bajnokság küzdelmeit is jelentette volna.

A helyzet időközben a németek lemondása folytán megváltozott. De csak annyiban, hogy a MAC-verseny után néhány nappal nem két útra válogatott csapatunk, hogy Münchenbe utazzék. Egyébként válogatóverseny és Budapest-bajnokság jellegéből a kék-sárgák versenye mit sem változott. Hiszen ez a kétnapos viadal a júliusi úszóidény utolsó nagy egyesületi versenye, a második napon sorra kerülő vízilabdamerkőzés pedig Magyarország 1941. évi vízilabdabajnokságát dönti el.

A versenyre beérkezett nevezéseket a rendező egyesület már összeállította és elbírálta. A részletes lista a következő:

Első nap:

200 m ifj. hát: Lang, Desztek, Polgár, Ignácz, Hainrikfi MAC, Biró, Demjén UTE, Tomcsosi, Bona WMTK, Oprecht III. ker., Czapko FTC, 100 m ifj. hölgy gyors: Dénes, Tóth MUE, Gerle WMTK, 100 m ifj. mell: Bartalis MAC, Káoszt, Demjén UTE, Pató, Hámori WMTK, Németh, Hámori II BBTE, Vámos FTC, Korécs NSC, 400 m hölgy mell: Szilágyi-Warga MAC, Székely, Várkonyi FTC, Felhős MUE, 100 m gyors Budapest-bajnokság: Eleméri, Helmy MAC, Tátoz FTC, Kőrösy, Gróf, Pállok UTE, Rogány

MUE, Hámori I. BBTE, 3x50 m ifj. gyorsváltó: MAC (A, B, C, D, UTE, FTC, BBTE, WMTK) a, b, 100 m hölgy hát Budapest-bajnokság: Novák MUE, Lovász I, Lovász II FTC, Huszti MUE, 400 m hölgy gyors Budapest-bajnokság: Vámos FTC, Novák, Huszti, Molnár M. MUE, 200 m mell Budapest-bajnokság: Fehér, Lang, MAC, Seregi NSC, Hámori BBTE, Siklósi UTE, Szegedi MUE, 200 m ifj. o. hát: Helmy, Barbácsy, Bujtás MAC, Nagy UTE, Szabó BEAC, Szobi MUE, Szuszlik, Stefány FTC, Góndör WMTK, 4x50 m ifj. gyorsváltó: MAC (A, B, FTC A, B, WMTK A, B, UTE, MTE), 3x100 m ifj. vegyesváltó: MAC (A, B, C, WMTK A, B, FTC, UTE, BBTE), Toronygrás Budapest-bajnokság: Hidvégi, Sipeki-Balás, Holuhán, Dömény, Kegyes MAC, Kovács, Magyar WMTK, Bolla FTC, Hölgy műugrás Budapest-bajnokság: Ligeti, Zságot FTC.

Második nap:

100 m ifj. o. gyors: Helmy, Bujtás MAC, Nagy Pállok UTE, Lukács Tipográfia, Gergely, Perényi BBTE, Török, Hohl FTC, Tóth, Babay WMTK, Karinty, Schuszlik FTC, Komonczy MUE, Bartha, Wolf MAFC, Kovács NTE, Pokorny BEAC, 400 m gyors Budapest-bajnokság: Tátoz FTC, Gróf UTE, Vörös MUE, Bolla MAFC, 100 m ifj. hát: Polgár, Desztek, Hainrikfi, Ignácz, Lang MAC, Biró UTE, Oprecht III. ker., Czapko FTC, Bona WMTK, 100 m hölgy gyors Budapest-bajnokság: Vámos, Zságot FTC, Novák, Huszti MUE, 100 m hát Budapest-bajnokság: Bujtás, Barbácsy MAC, Galambos UTE, Kovács BEAC, 200 m mell Budapest-bajnokság: Szilágyi-Warga MAC, Felhős MUE, Székely, Várkonyi FTC, 3x100 m ifj. gyorsváltó: MAC (A, B, C, WMTK A, B, UTE, FTC, BBTE), 4x100 m gyorsváltó Budapest-bajnokság: MAC, UTE, FTC, BBTE, BEAC, Műugrás Budapest-bajnokság: Hidvégi, Holuhán, Sipeki-Balás, Dömény, Kegyes MAC, Bolla FTC, Magyar, Kovács WMTK, Hölgy toronygrás Budapest-bajnokság: Ligeti, Zságot FTC. A verseny szombaton 17-ór, vasárnap 16-kor kezdődik a Nemzeti Sportuszoda nyitott medencéjében.

Szombaton: BSE - III. ker. vízilabdamerkőzés

A MAC versenyének első napján a műsort a BSE-III. ker. vízilabdamerkőzés fejezi be. A verseny látogatói tehát a tavalyi bajnokot is láthatják, amint a pontvesztés nélkül egyedülálló csapatot, a III. kerülettel küzd a bajnoki pontokért.

A III. ker. ugyanis eddig még csak a gyengébb csapatokkal játszott, a nagy csapatok elleni mérkőzése még hátra vannak. Ezen a héten lett volna a kerületieknek az első alkalom arra, hogy pontot adjanak le, a MAC ellen kitűzött mérkőzés azonban héttel elhalasztották.

A MAC-BSE és az UTE-FTC mérkőzések alapján, kizárólag a mutatott formát tekintve véve, hogyan állítaná ön fel a mai legjobb magyar csapatot? — Ötlött fel bennünk a kérdés és elhatároztuk, hogy ezt sorra feltesszük a magyar vízilabdacsapat vezetőinek.

Csakhamar kiütözték azonban a nehézségek. A vezetők legnagyobb része egyesületi szemüvegen át nézte a két mérkőzést. Nem valószínű tehát, hogy elfogulatlan, semleges választ tudjanak adni erre a kérdésre. Az érdektelenek közül viszont csak kevesen voltak kint mind a két mérkőzésen.

(Különösen az FTC-versenyyel összeeső MAC-BSE mérkőzés sem.) Mások féltek nyilvánosságra hozni elgondolásaikat, nem akartak senkit sem megbántani. A vízilabdakapitány egyelőre nem is hajlandó válogatásról nyilatkozni.

Maradt tehát egy valaki, aki mind a két mérkőzésen ott volt, figyelt és bírálta. Ez pedig a két mérkőzés közös játékvezetője, Kapuvári-Kiss Zoltán.

Készségesen és habozás nélkül felel a kérdéseinkre: — Magam is gondolkodtam már a dolgon. A két mérkőzésen mutatott játék alapján össze is állítottam a véleményem szerint ma legjobb csapatot. Ez a következő: Mezey dr — Tolnai dr, Molnár — Hazai — Brandy, Németh, Szívós.

Meg is indokolom ezt az összeállítást, — magyaráz Kapuvári-Kiss. — Mezey dr hibátlanul végezte feladatát, nehéz labdákat is fogott. Tolnai dr kétségtelenül egyik legjobb formában lévő játékosunk. Megbízható, kemény játékos. A másik

Hogyan festene a mai formák alapján a válogatott vízilabdacsapat

Összeállítja: Kapuvári-Kiss, a MAC - BSE és az UTE - FTC mérkőzés játékvezetője

A szombat-vasárnapi vízilabdamerkőzéseken a résztvevő bajnokjelöltcsapatokban a magyar vízilabdacsapatnak minden olyan képviselője résztvevett, aki a válogatott csapat összeállításában szóba kerülhet. Aki mind a két rangadót végignézte, a válogatott keretnek minden tagját látta játszani.

A MAC-BSE és az UTE-FTC mérkőzések alapján, kizárólag a mutatott formát tekintve véve, hogyan állítaná ön fel a mai legjobb magyar csapatot? — Ötlött fel bennünk a kérdés és elhatároztuk, hogy ezt sorra feltesszük a magyar vízilabdacsapat vezetőinek.

Csakhamar kiütözték azonban a nehézségek. A vezetők legnagyobb része egyesületi szemüvegen át nézte a két mérkőzést. Nem valószínű tehát, hogy elfogulatlan, semleges választ tudjanak adni erre a kérdésre.

(Különösen az FTC-versenyyel összeeső MAC-BSE mérkőzés sem.) Mások féltek nyilvánosságra hozni elgondolásaikat, nem akartak senkit sem megbántani. A vízilabdakapitány egyelőre nem is hajlandó válogatásról nyilatkozni.

Maradt tehát egy valaki, aki mind a két mérkőzésen ott volt, figyelt és bírálta. Ez pedig a két mérkőzés közös játékvezetője, Kapuvári-Kiss Zoltán.

Készségesen és habozás nélkül felel a kérdéseinkre: — Magam is gondolkodtam már a dolgon. A két mérkőzésen mutatott játék alapján össze is állítottam a véleményem szerint ma legjobb csapatot. Ez a következő: Mezey dr — Tolnai dr, Molnár — Hazai — Brandy, Németh, Szívós.

Meg is indokolom ezt az összeállítást, — magyaráz Kapuvári-Kiss. — Mezey dr hibátlanul végezte feladatát, nehéz labdákat is fogott. Tolnai dr kétségtelenül egyik legjobb formában lévő játékosunk. Megbízható, kemény játékos. A másik

sik MAC-hátvéd, Fábán, kitűnően játszott a BSE ellen, de ő is csak allóitákos. Már pedig hátul is szükség van egy gyors, robbanékony emberre. Ezért vettem másik hátvédnek Molnárt. Fedezetnek csak Hazai Kálmánt választhatjuk. Klassziszjátékos, az ő helyét senki sem vesztélyezteti a válogatásban, annál is kevésbé, mert fedezetek dolgában elég gyengén állunk. A csatársorban Brandy helye, azt hiszem, vitán felül áll. Középsatár?... Németh és Kislegi között nagyon nehéz a választás. Talán csak azért választottam Némethet, mert nagyobb a küzdőszellem, nem ismer elvesztett labdát. A balszélen a legnehezebb a helyzet. Lemhényi, Gyulai, Bozsi és Hohli közül egyik sem játszott úgy, hogy megnyugtató megoldást jelentene. Így azután Szívóssal állítanám szélre, aki a BSE ellen mozgó középsatárt, tehát részben szélsőt is játszott.

Ebben a csapatban — foglalja össze Kapuvári-Kiss a „válogatást” — azt hiszem, minden van. Megfontolt, leleményesség, rutin, lendület, gyorsaság, lövőkészség.

Ha már itt tartunk — mondottuk a fiatal játékvezetőnek — állítson össze egy B) csapatot is. Rövid gondolkodás után ez is megvan. Így fest:

Bródy — Sárkány, Fábán — Vágó — Török, Kislegi, Eleméri.

Kapuvári-Kiss két összeállításával azután végigkérdeztünk néhány embert. Az A) csapatot nem sok változtatnivalót találtak az érdekeltek sem. A MAC-ban Fábánt tennék másik hátvédnek az UTE-ban Kislegit állítanák középsatárnak, a BSE szerint Bródy volt a két mérkőzés legjobb kapusa. A közvélemény tehát általában egy véleményen van a játékvezetővel.

Hogy a kapitánynak mi a véleménye, az majd rövidesen eldől. Az UTE-MAC mérkőzésen még lehet javítani. Aztán pedig... várhatják a válogatottak a német-magyar. Ha 2-3 héttel el is halasztják a nemzetközi találkozót, addig már újabb

egyesületközi mérkőzés nem lesz. A vasárnapi rangadó tehát az utolsó főpróba.

Nem lesz több vízilabdarangadó a Lágymányoson!

Ismeretes, hogy az egyik legutóbbi vízilabda-rangadót, a MAC-BSE mérkőzést a pályaválasztó egyesület kívánságára a lágymányosi MUE-uszodában rendezték meg. Az érdekeltek, kivéve a BSE-t, amelytől az ötlet eredt, nagy visszatétellel fogadták a fővárosi elhatározást és ezt az sem altatta el, hogy a bajnokcsapat végeredményben rajta vesztett a dolgon, mert vereséget szenvedett. Az úszószövetség elnörsége legutóbb foglalkozott ezzel az ügyvel és kimondta, hogy a jövőben ilyen döntő fontosságú, hívrési szempontból is jelentős mérkőzéseket csak a Nemzeti Sportuszodában lehet lejátszani.

A MUSz tanácsülésén egyébként az úszókapitány megdicsérette Grófit, Körösi és Vöröst, akik nagy szorgalommal készülnek a versenyekre, az edzéseket pontosan látogatják, életmódjukkal és eredményeikkel példaként állanak a fiatalabbak előtt. Közölte a kapitány, hogy július 19-én és 20-án portyacsapat megy Kolozsvárra és Marosvásárhelyre.

A vízilabdakapitány megállapította, hogy a játékosok nem fejlődött az elmúlt hónapokban, sőt romlott. Különösen a csatárok tehetetlenségét és gyengeségét kárhoztatta. Nekik köszönhető, hogy az egykor híres vízilabdaeredmények eltűntek mind gyakoribb lett az 1:0, 1:1-es eredmény. Ezen sürgősen javítani kell. A bajnoknál befejezése után is foglalkoztatni kell a játékosokat. Erre vonatkozólag Simkó János legközelebb javaslatot terjeszt a vízilabdabizottság elé.

A nemzetközi bizottság bejelentette, hogy a németek lemondása folytán a svéd portya négyhetes halasztást szenved, a dánok viszont a magyar csapat kopenhági vendég-

szereplését végleg lemondták. A bizottság igyekszik augusztusra megfelelő nemzetközi eseményt biztosítani.

Az olasz szövetség meghívta Keszérü Ferenc dr-t augusztus 14-én Rómában lejártszóra kerülő délolasz-német mérkőzés döntőbírájával. Keszérü dr a meghívásnak nem tud eleget tenni. Kérte az olaszokat, hogy forduljanak a MUSz-hoz játékevezetőért.

Futball

A lejátékolt sok labdarúgó szurkoló tit. A „Hajrá Fradi!” és az „Újpest”-csatalkiáltás néha a legnagyobb Ferencváros-Újpest mérkőzés hangulatát idézte. Németh jó labdát kapott már az első percben, de Sárkány elnyomta. Egy emberként kiáltotta a lelátó: — Tizenegyes!

A SZUE

Szombaton Szolnokon a Szolnoki MAV csapatával játszik vízilabdamerkőzést az I. b) osztályú bajnokságerért. Vasárnap Cegléden vendégszerepelnek a szegediek. Kerületi úszóverseny lesz.

PALYAZATI ÜZENETEK

Csákvári Rózsa (Kovács Rozália) nem 399, hanem 401 pontot (utolsó szelvény 23 pont) szerzett típpályáztunkon s ezzel nem a 27., hanem a 26. helyen kötött ki. A díja azonban ugyanaz marad, mert mindkét helyen ugyanaz a díj. A Mars jelűvel pályázó Anesin András és Simon is 401 pontot ért el, de ők azért kötötték ki a 25. helyen, mert az utolsó szelvényen 24 pontot értek el. Anesin Mihály és Endre: Bizonyára elkerülte figyelmüket az, hogy még a jelen, a kiírás után egy héttel a pályázók kívánságára megváltoztattuk a II. díjat. Labda, sajnos, már nem áll rendelkezésünkre. Alone: Lajta elkésvé érkezett, akkor már elküldtük a díjat.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK

Henter Sándor. 1. Híada még a távasszal szerződést bontott a Gammával. Jelenleg egyesületen kívül áll. A MAFC edzőjét vezeti. 2. Gyulai László, Kispest, Wekerletelep, Thököly-út 21. 3. Hada József, II. Lovóház-u. 16/a. 4. Woggenhuber Oszkár jelenleg vidéken tartja a szabadságát. Augusztus elseje után írtat neki a következő címre: Bp. VIII. Sándor-u. 44.

NEMZETI SPORT

Megjelenik szerda és szombat kivételével minden nap a Szekesszentgyörgyi és kiadóhivatal 10. VIII. Békai Szilárd-utca 4. — Távfelvető 132-499 és 133-377. Levélcím: Budapest 72. Postafiók 42. — Posta-tárcsák: 53.366. Főszerkesztő: Dr. Vadas Gyula. Felelős szerkesztő: Hoppe László. Felelős kiadó: Kultúr István. Előfizetési díj: Budapestre egy hóra P. 2.20, negyedévre 6.—, külföldre 9.—. Amerikába 10.—. Nyomatott a Stádium Rt. körforgópepén. Felelős: Gyury Aladár igazgató.

MOZI A helység kalapácsa: Kiss Ferenc Dorottya: Bajor Gizi

A magyar filmgyártók sorába a jelek szerint hamarosan új vállalati lép be. Egy erdélyi érdekcsoport alakulásáról van szó, amelynek első terve két klasszikus magyar remekmű megfilmesítése. Az egyik film Petőfi Sándor duzadó humorú költeménye, a A helység kalapácsa nyomán készülne. A kovácsmester szerepére Kiss Ferencet iparkodnak majd megnyerni a gyártók.

A másik film is vidám játék lesz, Csokonai Vitéz Mihály derüs versezte, a Dorottya filmváltozata. A vállalat vezetői a szereposztásban még az előbbinél is nagyobb fába vágják fejszéjüket, a vig eposz komikái címszerepének eljátszására Bajor Gizit akarják rávenni.

Az új vállalati további tervei között szerepel Szeleczky Zita részére megfelölt film kikeresése. Szeleczky tudvalevően ösztöl kezdve nem lesz tagja a Nemzeti Színháznak, sőt egyáltalán nem óhajti színpadi szerepben fellépni a jövőben. Az a hír azonban, hogy a Szeleczky Zitán kívül még a Nemzeti Színházról eltávozó tagokat (Juhász József, Várkonyi Zoltán, Gézon Gyula, Balás Samu) mind lekötötte már az új filmvállalat, annál is kevésbé lehet igaz, mert az új vállalati még egyáltalán nem tart olyan stádiumban, hogy szerződéseket kössön.

Magyar jazzfilmek

A külföldi behozatal csökkentésének arányában fejlődik a magyar kifestőgyártás. Már rövid zenefilmek is készülnek. „Szerelmes melódiák” és „Mire táncol Budapest” címen a népszerű Szabó Kálmán 14 legjobb szerzeményét vitték filmre, ötletes, szellemes beállításban. A dalokat mind a két filmben a szerző zenekarának kíséretével a legdivatosabb díszkőz mozikk. A két pompás jazz-film az ősz moziműsor cséméjébe lesz.

A fenevadak szigete

Hát még ha Clyde Beattynek, az emlékeztetés „Elve hozzátok őket hazá” kitűnő mesterének új filmjéről van szó!

Clyde Beatty új filmje már nem csupán a vadállatok foglyulejtésének nehéz és veszedelmes művészetét mutatja be. (Ambár kétségte-nül azok a leghatásosabb jelenetek, amelyekben a világ legelső állatszedlítője minden trükk nélkül szerepel a legveszedelmesebb vadállatokkal együtt.) A filmhez izgalmas, kalandos meséjű forgatókönyv készült. A fenevadak szigetén egy híres régész is tartózkodik, hogy felkutassa Kamert, az ősváros, amelyről ókori feljegyzések közölnek homályos adatokat. Ennek az ősvárosnak vélt kincseit szeretné megkaparintani Clyde Beatty régi ellen-

Nagy dolog a szerelem

Beszámoló az Uránia német ujdonságáról

Kedves mese egy csinos és okos kislányról, akinek két főnöke van. Mind a két főnök fiatal, jóképű, derék legény. Az egyik író, a másik énekes. A kislány pedig titkáris-asszony.

A kislány az író szereti. Az író kezdetben észre sem veszi a titkárisasszonyban az édes kislányt. Később észreveszi, de akkor még versengeni kezd az énekeskel. És csak akkor tudja meg, hogy a lány kezdetlől fogva szereti, amikor az ő érzelmei is annyira megkomolyodnak, hogy még a lemondásra is hajlandó a lány boldogságáért.

Kétségte-nül láttunk már pergőbb, hatásosabb, kacagatóbb vígjátékok is, de K. G. Küll — a szerző — es rendező — mellőzött minden olyan hatásvadász eszközt, amely valószínűtlené tette volna a filmet.

Luise Ullrich kedvesen, okosan játsza a szerelmes kis bölcsőt, aki inkább nevelőnőnek, mint titkáris-asszonynak érzi magát a két nagy darab fiatalember között. „Mert a férfiak erősek, okosak, tehetségesek, de nem tudják, hogy mit akarnak.” Ezért a gyöngye, szegény kislány kénytelen tudatosítani a férfiakkal a saját akarataukat.

A szerencsés férfit Viktor Staal játsza. Az énekes: Johannes Heesters. Luise Ullrich nyilván nehezebben választott volna közöttük, ha K. G. Küll nem írja elő számára a döntést.

A három főszerepen kívül csak néhány mellékalaknak van jelentősége. Charlott Daudert, Hans Brausewetter, Walter Lieck, Trude Haefelin, Georg Bauer (hármas ikrek alakjában), Dorit Kreysler és Rudolf Platte tünik fel egy-egy jelenetben.

A film legszebb részletei a hőfdáte hegyek között készített jelenetek.

A MOZIK MÜSORA

Rövidfilmek: n = 1/4, f = 1/2, h = 3/4. Sz = szombat, V = vasárnap. Nyári szünetet tart: Forum, Omnia. Bemutató mozik. ATRIUM Margit-körút 55. Tel.: 153-034. 16. 18. 10. Sz. V.: 14-kor is. Az asszony, az orvos és a harmadik. (Spencer Tracy.) BELVÁROSI HIRADÓ Petőfi Sándor-u. 6. T.: 181-244. 10-től 24-ig folyt. Magyar. Ufa. Luce. Fox és rajzos híradó. Az első részletes beszámoló a szövett elleni háborúról Hegyközött. Balaton-i vítorszereplés. Rajzfilm. CASINO Esküt-út 1. T.: 333-102. 16. 18. 10. Sz. V.: 14-kor is. Karenina Anna. (Greta Garbo.) CITY Vilmos eszár-út 36. Tel.: 111-140. 16. 18. 10. Sz. V.: 14-kor is. A férj közbesszi. (Claudette Colbert.) CORSO Váci-utca 9. Telefon: 182-818. 16. 18. 10. Sz. V.: 14-kor is. A nagy riport. DECSI Teréz-körút 28. Tel.: 125-952. 16. 18. 10. Sz. V.: 14-kor is. Két anya. HIRADÓ Erzsébet-körút 13. T.: 2221499. 9-től 24-ig folyt. Magyar. Ufa. Luce. Fox és rajzos híradó. Részletes beszámoló a szövett elleni háborúról. Nyereg alatti. Balaton-i vítorszereplés. Rajzfilm. RADIUS Nagymező-út 22. Tel.: 122-098. 16. 18. 10. Sz. V.: 14-kor is. Örök szem-nem. (Vittorio di Sica.) ROYAL APOLLÓ Erzsébet-körút 45. T.: 222-002. 16. 18. 10. Sz. V.: 4. 6. 8. 10. Lützow sások. (Hans Bertram.) 2. hétt. SCALA Teréz-körút 60. Tel.: 114-411. 16. 18. 10. Sz. V.: 3-kor is. Eseményi asszony. (Boyer, Heppburn.) 3. hétt. URANIA Rákóczi-út 21. Tel.: 146-046. 5. 18. 10. Sz. V.: 14-kor is. Nagy dolog a szerelem. (Luise Ullrich.) Utánjárás mozik. BROADWAY Károly-körút 3. T.: 422-722. 14. 16. 18. 10. Sz. V.: 12-kor is. Új hold. CAPITOL Baross-ter 32. Tel.: 134-337. 4. 6. 8. 10. V.: 2-kor is. Cisco és a lady. CORVIN Ulló-út 40. T.: 138-988. 14. 16. 18. 10. V.: 12-kor is. Iréne. ELII Szent István-körút 16. Tel.: 114-502. 16. 18. 10. V.: 4. 6. 8. 10. Aki az igazságos keresi. HOLLYWOOD Bethlen-ter 3. T.: 225-003. 14. 16. 18. 10. Aki az igazságot keresi. KAMARA Dohány-u. 42. Tel.: 423-901. 11. 2. 4. 6. 8. 10. A madridi kém. LLOYD Hollán-utca 7/a. Tel.: 111-994. 16. 18. 10. V.: 12-kor is. Légy részen PALACE Erzsébet-körút 13. T.: 221-222. 11. 2. 4. 6. 8. 10. A Manderley-ház asszonya. 8. hétt. PATRIA Népszínház-utca 13. T.: 145-673. 4. 6. 8. 10. V.: 2-kor is. Sanghai express. SAYOY Ulló-út 4. T.: 140-040. 14. 16. 18. 10. V.: 12-kor is. Légy részen SIMPLON Horthy Miklós-út 62. T.: 268-599. 5. 18. 10. V.: 3-kor is. Buvárhajók nyugatra. STÚDIO Akácia-utca 4. T.: 225-376. 14. 16. 18. 10. V.: 12-kor is. Pász a házhoz.

Továbbjártás mozik

ALKOTÁS Gőmbút 11. Tel.: 555-374. 14. 16. 18. 10. V.: 12-kor is. Bel ami. V. d. e. 11: Ember és gazember. BELVÁROSI Irányi-útca 11. T.: 384-563. 4. 6. 8. 10. A csata. BUDAI APOLLÓ Széna-ter. T.: 351-500. 15. 17. 9. V.: 12. 14. 16. 18. 10. Egd lány, aki mindent tud. V. d. e. 11: Zöld pokol. ELDORADO Népszínház-u. 31. T.: 433-171. 4. 6. 8. 10. V.: 2-kor is. Ál a bál. V. d. e. 11. n1: Mária Ilona. HOMEROS Hermina-út 7. T.: 498-178. 4. 6. 8. 10. V.: 2-kor is. Kék madár. IPOLY Csáky-utca 65. Telefon: 292-626. 5. 18. 10. V.: 10-kor is. Hatosfogat. JOZSEFVÁROSI Kálvária-ter 7. Tel.: 134-644. 14. 16. 18. 10. V.: 12-kor is. Bún-bűvés. V. d. e. 11: Két fogoly. OLYMPIA Erzsébet-körút 26. T.: 423-188. 11. 2. 4. 6. 8. 10. Bűnbűvés. OTTHON Beniczky-utca 3. Tel.: 146-447. 16. 18. 10. V.: 12-kor is. Egy lány, aki mindent tud. V. d. e. 11: Magyar feltámadás. PHONIX Rákóczi-út 68. Tel.: 229-242. 11. 5. 18. 10. Sz. V.: 3-kor is. Hinda lánzsás. RIALTO Rákóczi-út 70. Telefon: 224-448. 14. 16. 18. 10. V.: 12-kor is. Fenevadak szigete. Elemtlen melódiák.

A RADIO MÜSORA:

Péntek, július 11. Negyed 7-kor: a bombázó repülőgépen készült tudóstás megismétlése. Budapest I. (549.5 m): 6.40: Ebersztő. Torna. — 7: Hírek. Hanglmezok. — 10: Hírek. — 10.20: A statisztika és a gyermekkoros. Irta: Walter Károly dr. — 10.45: A nyaralás művészete. Irta: Sztrókayné Mányi Teréz. — 12.10: Ilniczky László szalonzenekeara. — Közben 12.40: Hírek. — 13.30: Gáspár Lajos cigányzenekara. — 14.30: Hírek. — 15.20: Szomolányi János énekel, zongorán kíséri Sziványi János. — 15.55: Segedy Sándor cimbalmozik. zongorán kíséri Földes László. — 16.15: Utazás Kréta szigetére. Irta: Welner Józsefné. — 16.45: Hírek. — 17: Hírek szlovák és ruszin nyelven. — 17.15: Sárközi Gyula cigányzenekara muzsikál. Szececsényi Ilona és Szántó Gyula magyar nótákat énekel. — Közben 17.40: Sportkérdések. — 18.15: Magyar néchözbombázók Oroszország felé. A magyar királyi honvédség haditudósító századának rádiókészítéses Beszél Budinsky Sándor. — 18.45: Clementis Klára zongorázik. — 19: Hírek magyar, német és román nyelven. — 19.20: Tabányi Mihály jazz-hármasa. — 19.40: Kís versek nagy költője. Emlékezés Juhász Gyulára. Irta: Sik Sándor. A versüket elmondja Etsy Emilia. — 20.10: Az Operaház zenekara. Vezényel: Dohnányi Ernő. — 1. Brahms: II. (D-dur) szimfónia 78. mű. 2. Wagner: Siegfried-idill. 3. Liszt: Les preludes. — 21.40: Hírek. — 22.10: A Mollos Béia zenekar. Vezényel: Vincze Ottó. — 23: Hírek német, olasz, angol és francia nyelven. — 23.25: Tánclemelek. — 24: Hírek. Kassa (208.6 m): 11.05: Még néhány gondolat a mult és jelen gazdasági helyzetéről. Jaszusch Elek előadása. — 11.25: Magyar művésziemelek. — 11.40: Hírek magyar és szlovák nyelven.